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Održana početna konferencija projekta 
„Rekonstrukcija postojeće zgrade pekare u 

gradsku knjižnicu i čitaonicu Mladen Kerstner 
Ludbreg“

U Centru za kulturu i in-
formiranje u ponedjeljak 25. 
svibnja održana je početna 
konferencija projekta „Re-
konstrukcija postojeće zgrade 
pekare u gradsku knjižnicu 
i čitaonicu Mladen Kerstner 
Ludbreg“.

Projekt ukupne vrijednosti 
oko 5,6 milijuna eura sufinan-
ciran je sredstvima Europske 
unije u iznosu od 4,7 milijuna 
eura kroz Program Konku-
rentnost i Kohezija Europskog 
fonda za regionalni razvoj. 
Nova knjižnica prostirat će se 
na oko 1500 četvornih metara 
te će se sastojati od prizemlja, 
prvog kata i potkrovlja.

U prizemlju će se nalaziti 
ulazni prostor, čitaonica, au-
diovizualni odjel, dječji odjel, 
dio odjela za odrasle i poli-
valentna dvorana. Na prvom 
katu planirani su prostori 
uprave, odjel za odrasle, odjel 
za mlade te posebni prostori za 
vrijednu građu. U potkrovlju 
će pak biti smještena studijska 
čitaonica.

Gradonačelnik Ludbrega 
Dubravko Bilić istaknuo je 
kako projekt knjižnice nije 
samo projekt gradnje jedne 
zgrade, nego dio šire vizije ra-
zvoja Ludbrega.

Knjižnica je, kako je rekao, 
došla na pravu adresu, u pro-
stor povezan s obitelji Kers-
tner. 

Naglasio je i kako je pitanje 
knjižnice civilizacijsko pita-
nje za grad Ludbreg -"Projekt 
knjižnice dio je šireg razvoja 
prostora bivšeg mlina i pekare 
koji bi trebao postati novi kul-
turno-obrazovni centar grada. 
Uz knjižnicu, tamo se planira-
ju i drugi sadržaji poput sred-
nje škole s učeničkim domom 
te dodatnih obrazovnih pro-
grama."

Gradonačelnik je posebno 
istaknuo važnost stvaranja 

javnih prostora dostupnih 
svim građanima.

-Cilj je stvoriti prostor u 
kojem će građani provoditi 
vrijeme, učiti, susretati se i ra-
zvijati nove ideje. To je dnevni 
boravak grada koji će služiti 
svim generacijama – rekao je 
gradonačelnik.

Zaključio je kako Ludbreg 
ovim projektom gradi temelje 
za budućnost.

Ravnatelj knjižnice Stepan 
Stjepić naglasio je kako je ovo 
zapravo prekretnica.

-Ovakve knjižnice grade se 
za desetljeća unaprijed, a nama 
je cilj sve što smo do sada imali 
s novom knjižnicom podići na 
jednu novu razinu. Budućnost 
knjižnice je 1500 kvadrata no-
vog prostora, ali i mogućnost 
za organizaciju sadržaja o koji-
ma smo dosad mogli samo sa-
njati. Ovaj je projekt prilika za 
razvoj, ali i preduvjet za neke 
nove projekte – rekao je Stjepić 
i podsjetio kako je dosadašnja 
knjižnica premala, ne samo za 
sadržaje koji se tamo organizi-
raju već nema dovoljno mjesta 
niti za knjige.

Nova knjižnica niknut će 
na lokaciji nekadašnje Peka-
re, u sklopu kompleksa LORI 
te će predstavljati suvreme-
ni multifunkcionalni prostor 
namijenjen učenju, istraživa-
nju, kulturnim aktivnostima i 
društvenim susretima.

Uz knjižni fond i čitaonice, 
prostor će omogućiti održa-
vanje radionica, predavanja, 
izložbi i susreta koji potiču 
aktivno sudjelovanje građana 
u društvenom i kulturnom ži-
votu zajednice.

Realizacijom ovog projekta 
Ludbreg dobiva suvremen pro-
stor koji će povezivati obrazo-
vanje, kulturu i zajedništvo. 
Bit će to mjesto gdje će se stva-
rati nove ideje, razvijati ljubav 
prema čitanju i graditi temelji 
za buduće generacije građana.

Ova objava je isključiva odgovornost Grada Ludbrega.

Stričak: Uskoro idejno rješenje za novu srednju školu u Ludbregu
Na 7. sjednici Županijske 

skupštine Varaždinske župa-
nije raspravljalo se i o projektu 
nove srednje škole u Ludbregu.

Vijećnik Krešimir Horvat 
upitao je župana Anđelka Stri-
čaka u kojoj je fazi projekt i 
kad kreće realizacija. Pritom 
je podsjetio kako je ludbreški 
gradonačelnik Dubravko Bilić 
osigurao sredstva za prepro-
jektiranje, naglasivši i kako 
sadašnja srednja škola djeluje 
na tri lokacije, što predstavlja 
problem u održavanju nastave.

Župan Stričak rekao je kako 
je plan da se kroz naredna tri 
mjeseca pokrene javna nabava 
za projektiranje škole.

– Varaždinska županija 

kupila je zgradu starog mli-
na, gdje će biti i nova srednja 
škola. To je vrlo važan projekt 
s obzirom da se u neposred-
noj blizini nove lokacije nala-
zi i Lori centar, a tamo će biti 
i nova knjižnica. Također, u 
blizini je i Otok mladosti, kao 
i Prapovijesni park i u interesu 
Varaždinske županije je da na-
đemo najbolje idejno rješenje 
za novu školu i da se projekt 
realizira. Kad budemo imali 
gotova idejna rješenja predsta-
vit ćemo to javnosti te ćemo 
zajedno raspraviti. Svi ćete 
biti uključeni u odabir idejnog 
rješenja buduće srednje škole 
u Ludbregu – rekao je župan 
Stričak.

Podsjetimo da je Županijske 
skupštine Varaždinske župani-
je u ožujku ove godine donijela 
odluku o kupnji zgrade starog 
mlina u Kalničkoj ulici za po-
trebe Srednje škole Ludbreg. 
Kupoprodajna cijena iznosila 
220 tisuća eura, što je bilo ma-
nje od procijenjene vrijednosti.

– U prostoru nekadašnjeg 

mlina želimo stvoriti cjelovit 
objekt za Srednju školu Lud-
breg sa sportskom dvoranom i 
mogućim učeničkim domom. 
Time bismo dobili mali edu-
kacijski kampus u kojem bi se 
nalazili srednja škola, knjižnica 
i drugi obrazovni sadržaji – re-
kao je nedavno gradonačelnik 
Bilić.
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Vijećnici odbili raskid ugovora za Apatiju, 
građanska inicijativa traži dodatno preispitivanje

Gradsko vijeće Ludbrega 
nije prihvatilo prijedlog za 
pokretanje postupka raskida 
ugovora o kupoprodaji zemlji-
šta u poduzetničkoj zoni Apa-
tija, gdje se planira izgradnja 
farme pilića. Odluka je done-
sena nakon rasprave u kojoj 
su izneseni različiti stavovi, a 
tema i dalje izaziva interes jav-
nosti.

Prijedlog za raskid ugovora 
podnio je vijećnik Igor Fra-
nolić, koji je istaknuo kako je 
potrebno dodatno preispitati 
projekt.

-Predlažemo da Grad po-
krene postupak preispitivanja 
ovog ugovora i pripremi sve 
potrebne pravne i stručne ko-
rake za njegov raskid u skla-
du s utvrđenim činjenicama 
i javnim interesom – rekao je 
Franolić.

Gradonačelnik Dubravko 
Bilić naglasio je kako se odlu-
ke moraju donositi odgovorno 
i na temelju provjerljivih po-
dataka.

-Mi danas ovdje ne odlu-
čujemo o tome hoće li se far-
ma graditi ili ne, nego o tome 

hoćemo li odluke donositi na 
temelju činjenica i kroz propi-
sane postupke – poručio je.

Dodao je i kako Grad razu-
mije zabrinutost građana:

-Razumijemo zabrinutost 
naših sugrađana i uzimamo je 
vrlo ozbiljno, ali svaka odluka 
mora biti utemeljena na čvr-
stim dokazima.-

Pročelnica Erina Stančin 
upozorila je na pravne rizike 
eventualnog raskida ugovora.

-Zakon o obveznim odnosi-
ma ne poznaje predomišljanje 
kao pravni temelj za raskid 
ugovora, kazala je dodajući 
kako je ugovor već izvršen u 
bitnom dijelu.

Naglasila je i moguće po-
sljedice:

-Grad bi se mogao upustiti 
u sudski spor u kojem nema 
čvrstu pravnu osnovu, a to 
može rezultirati obvezom vra-
ćanja kupoprodajne cijene i 
naknade štete investitoru.-

Dodala je kako bi se u tom 
slučaju mogla tražiti i naknada 
troškova koje je investitor već 
imao, ali i izgubljene dobiti:

-Radi se o vrlo ozbiljnim 

pravnim i financijskim poslje-
dicama za grad.-

Tijekom rasprave 
dio vijećnika 
upozoravao je na 
pravnu nesigurnost i 
potencijalnu štetu za 
proračun.

Vijećnik Luka Božić poru-
čio je -Ako danas raskidamo 
ugovor bez čvrstog pravnog 
temelja, sutra će svaki inve-
stitor dvaput razmisliti hoće 
li uopće doći.- S druge strane, 
pojedini vijećnici istaknuli su 
potrebu dodatnog preispitiva-
nja. -Smatram da treba pro-
vjeriti je li došlo do promjena 
u poslovnom planu u odnosu 
na onaj koji je bio priložen pri-
likom kupnje zemljišta – rekla 
je vijećnica Kristina Mirčetić-
Petrin.

Na kraju prijedlog nije do-
bio potrebnu većinu:

• 3 vijećnika glasala su za
• 7 protiv
• 2 su bila suzdržana

Građanska 
inicijativa: „Postoje 
novi dokumenti“

Nakon sjednice oglasila se 
građanska inicijativa Apatija. 
Predstavnica inicijative Kri-
stina Stanko iznijela je druga-
čiji pogled na situaciju.

-Postoje dva nova doku-
menta iz 2026. godine – ela-
borat i rješenje Ministarstva 
– iz kojih se može iščitati da 
je kapacitet farme povećan za 
više od 50 posto u odnosu na 
poslovni plan – rekla je.

Dodala je kako smatra da 
te informacije nisu dovoljno 
uzete u obzir:

-Ne možemo reći da nema 
novih informacija. To su jav-
no dostupni dokumenti.-

Pozvala se i na odredbe 
ugovora:

-Kupac je dužan ishoditi 
građevinsku dozvolu suklad-
no poslovnom planu iz po-
nude. To je jasno navedeno u 
ugovoru.

Građanska inicijativa Apa-
tija istaknula je kako iza nji-

hovih zahtjeva stoje građani. 
Na dan sjednice predali su 
peticiju s ukupno 2926 pot-
pisa.

Predstavnica inicijative 
Kristina Stanko naglasila je 
kako, prema njihovim poda-
cima, značajan dio potpisa 
dolazi upravo s područja Lud-
brega.

-Oko 47 posto potpisnika 
je s područja grada Ludbre-
ga, što čini nešto više od 18 
posto biračkog tijela. To više 
nije pojedinačni stav ili manja 
skupina ljudi, nego ozbiljan 
signal da dio građana smatra 
kako projekt treba dodatno 
preispitati – rekla je te doda-
la – To nije hir niti politič-
ka akcija. To su građani koji 
smatraju da ovdje nešto nije u 
redu – poručila je Stanko.

Najavila je i nastavak ak-
tivnosti:

-Nećemo odustati. Tra-
žit ćemo daljnje postupanje i 
preispitivanje odluka.-

Prema ugovoru, investitor 
ima rok do kraja 2026. godine 
za ishođenje pravomoćne gra-
đevinske dozvole.

Ludbreškoj knjižnici bibliokombi u sklopu projekta "S knjigom za zavičaj"

Grad Ludbreg i Gradska 
knjižnica i čitaonica „Mladen 
Kerstner“ Ludbreg ostvari-
li su još jedan uspjeh na po-
dručju razvoja kulturnih i 
obrazovnih sadržaja. Projekt 
pod nazivom „S knjigom za 
zavičaj“ odabran je za finan-
ciranje u sklopu Poziva „Čita-
njem do uključivog društva“ 
Ministarstva kulture i medija 
Republike Hrvatske. Sveča-
na dodjela ugovora održana 
je u Ministarstvu kulture i 
medija u Zagrebu, a projekt 
Gradske knjižnice i čitaonice 
„Mladen Kerstner“ Ludbreg 
odobren je u maksimalnom 
iznosu prihvatljivih troškova 

od 356.763,03 eura. Partne-
ri na projektu su Grad Lud-
breg, Općina Veliki Bukovec 
i Općina Martijanec. Projekt 
će omogućiti nabavu biblio-
kombija te provedbu brojnih 
aktivnosti kojima će se knji-
ga, čitanje i kulturni sadržaji 
približiti stanovnicima šireg 
ludbreškog područja, poseb-
no djeci, starijim osobama i 
građanima koji teže dolaze do 
knjižničnih sadržaja.

Ravnatelj knjižnice Stje-
pan Stjepić istaknuo je kako 
će bibliokombi omogućiti 
da knjižnica bude prisutna 
i u manjim sredinama gdje 
knjižnične usluge nisu sva-

kodnevno dostupne. 
-Želimo približiti knjigu 

djeci od najranije dobi, pota-
knuti naviku čitanja i omo-
gućiti svim generacijama 
pristup sadržajima koji obo-
gaćuju život zajednice. Ovo je 
velik korak za našu knjižnicu 
i sve korisnike kojima ćemo 
sada biti još dostupniji - rekao 
je Stjepić.

Gradonačelnik Ludbrega 
Dubravko Bilić istaknuo je 
kako ovaj projekt ima puno 
šire značenje od same nabave 
vozila. 

-Ovo nije samo projekt 
knjižnice, već projekt dostu-
pnosti, uključivosti i jedna-

kih prilika za naše građane i 
susjede. Bibliokombi će omo-
gućiti da knjiga, edukacija i 
kulturni sadržaji dođu i do 
onih mjesta i ljudi kojima su 
danas manje dostupni. Kao 
bivšem ravnatelju knjižnice, 
ovaj projekt mi je posebno 
važan i emotivan. Ponosan 
sam što knjižnica nastavlja 
rasti, razvijati se i širiti svoju 
ulogu u zajednici, jer knjiga i 
znanje moraju biti dostupni 
svima, bez obzira gdje žive. 
Još jednom Ludbreg pokazuje 
da je centar kulture cijele naše 
ludbreške regije i da upravo 
povezivanjem s okolnim op-
ćinama možemo stvarati pro-

jekte koji imaju stvaran utje-
caj na kvalitetu života ljudi. 
Ovo je odličan primjer kako 
suradnja može donijeti nešto 
konkretno, vrijedno i dugo-
ročno korisno za cijelu zajed-
nicu - rekao je gradonačelnik 
Bilić.

Poziv „Čitanjem do uklju-
čivog društva“ financira se 
iz Europskog socijalnog fon-
da plus, a cilj mu je povećati 
socijalnu uključenost kroz 
razvoj i dostupnost knjižnič-
nih usluga i programa. Uku-
pna vrijednost dodijeljenih 
sredstava za deset odabranih 
projekata iznosi više od 4,4 
milijuna eura.
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Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg 
kreće s projektom vrijednim preko 250 

tisuća eura
Gradsko društvo Crvenog 

križa Ludbreg ostvarilo je 
bespovratna sredstva u iznosu 
od 255.063,77 eura u okviru 
poziva „Jačanje kapaciteta or-
ganizacija civilnog društva za 
provedbu programa aktivnog 
starenja“ za provedbu projek-
ta pod nazivom „POVEZANI 
I UKLJUČENI“. U okviru 
projekta bit će zaposlene dvije 
osobe koje će tijekom tri go-
dine raditi isključivo na pro-
vedbi projektnih aktivnosti, 
čime će se dodatno osigurati 
kvalitetna i kontinuirana po-
drška korisnicima te uspješ-
na provedba svih planiranih 
programa i aktivnosti.

Projekt je usmjeren na 
unapređenje kvalitete živo-
ta osoba starije životne dobi 
kroz razvoj programa aktiv-
nog starenja, jačanje socijal-
ne uključenosti te poticanje 
aktivnog sudjelovanja starijih 
osoba u životu lokalne za-
jednice. Provedbom projekta 
Gradsko društvo Crvenog 
križa Ludbreg dodatno će 
osnažiti svoje kapacitete za 

pružanje podrške starijim su-
građanima i razvoj aktivnosti 
prilagođenih njihovim potre-
bama.

Kroz projekt „POVEZANI 
I UKLJUČENI“ provodit će se 
niz edukativnih, kreativnih, 
društvenih i rekreativnih ak-
tivnosti s ciljem smanjenja so-
cijalne izoliranosti, očuvanja 

mentalnog i fizičkog zdravlja 
te poticanja međusobnog po-
vezivanja i druženja osoba 
starije životne dobi. Aktiv-
nosti će uključivati radioni-
ce, predavanja, savjetovanja i 
različite programe usmjerene 
jačanju osjećaja pripadnosti 
zajednici i aktivnog sudjelo-
vanja u društvenom životu.

Ekološka akcija 
prikupljanja materijala 
ponovno u OŠ Ludbreg

Klub tehnike, u suradnji s 
Osnovnom školom Ludbreg 
i komunalnim društvom Lu-
kom Ludbreg, treću godinu 
zaredom provodi ekološku ak-
ciju prikupljanja materijala iz 
kutija za tehnički, fiziku, bio-
logiju i kemiju.

Cilj akcije je potaknuti 
ponovnu upotrebu školskog 
materijala te razvijati svijest 
o važnosti očuvanja okoliša i 
odgovornom gospodarenju re-
sursima.

Pozivaju se 
svi učenici i ro-
ditelji koji kod 
kuće imaju nei-
skorištene kutije 
ili materijale da 
ih donesu i od-
lože u posebno 
označene kante 
koje će komu-
nalno društvo 
Lukom postaviti 
ispred glavnog 
ulaza Osnovne 
škole Ludbreg.

Iz Kluba teh-
nike ističu kako 

sav prikupljeni materijal sami 
razvrstavaju te ga ponovno 
koriste u svojim radionicama, 
gdje materijali dobivaju novu 
svrhu kroz edukativne i teh-
ničke aktivnosti.

– Kutije iz prošlih godina 
često ostaju neiskorištene u 
domovima. Umjesto da završe 
kao otpad, mogu ponovno po-
služiti u edukativne svrhe i po-
moći djeci u učenju i stvaranju 
– poručuju organizatori akcije.

Ludbus od sada vozi cijeli dan

„Želimo da gradski prijevoz zaživi u punom obliku“
U emisiji Gradske teme 

Radio Ludbrega gostovali su 
direktor LUKOM-a Krešimir 
Horvat i upravitelj putničkog 
prijevoza Mario Vusić, koji su 
govorili o novom sustavu jav-
nog prijevoza Ludbus – pro-
jektu koji je posljednjih dana 
među najkomentiranijim te-
mama u Ludbregu i okolnim 
naseljima.

Odnedavno Ludbus pro-
metuje prema novom sustavu 
vožnje, a najveća novost za 
građane jest cjelodnevna do-
stupnost javnog prijevoza.

– Krenuli smo s tri linije u 
dvije smjene. Građanima je 
sada javni prijevoz dostupniji 
tijekom cijelog dana, a prilago-
dili smo ga potrebama učeni-
ka, zaposlenih, starijih osoba, 
ali i svih koji tijekom dana tre-
baju doći u grad ili izvan njega 
– rekao je direktor LUKOM-a 
Krešimir Horvat.

Dodao je kako je glavni cilj 
povećati broj korisnika i omo-
gućiti da gradski komunalni 
prijevoz zaživi u svom punom 
kapacitetu.

Organizacija ovakvog su-
stava, ističe Horvat, nije bila 
jednostavna.

– Kad razgovaramo s dru-
gim gradovima i komunalnim 
poduzećima, mnogi su iznena-
đeni da smo uspjeli pokrenuti 
gradski prijevoz u ovako maloj 
sredini. Za Ludbreg je ovo ve-
lika stvar – rekao je.

Kod planiranja linija bilo 
je potrebno uskladiti potrebe 
građana, prometne mogućno-

sti i financijsku održivost su-
stava.

– Analizirali smo navike 
putnika, potrebe učenika, za-
poslenih i starijih osoba. Zbog 
toga smo pojedine polaske po-
maknuli ranije kako bi ljudi 
iz okolnih naselja mogli stići 
na posao ili vlak prije šest sati 
ujutro. Jednako nam je bilo 
važno omogućiti povratak 
kući u popodnevnim satima – 
pojasnio je Horvat.

Posebno je naglasio 
kako se još uvijek 
radi o testnoj fazi 
tijekom koje se prate 
stvarne potrebe 
građana.

– Ovo nije fiksni sustav. 
Ako se pokaže potreba za iz-
mjenama linija ili terminima 
polazaka, prilagodit ćemo ih 
– rekao je.

Mario Vusić, upravitelj 
putničkog prijevoza, kazao je 
kako Ludbus svakodnevno bi-
lježi prve reakcije građana.

– Radni dan Ludbusa je 
dinamičan i zanimljiv. Sve je 
novo i za nas i za građane pa 
se trudimo da sustav bude što 
kvalitetniji i prepoznatljiviji – 
rekao je Vusić.

Najveći interes trenutačno 
vlada za jutarnjim polascima, 
posebno na liniji prema Lud-
breškim Vinogradima, Globo-
čecu, Bolfanu i Segovini.

– To su građani koji dolaze 

u Ludbreg na plac, liječniku ili 
drugim obavezama. Ta linija 
trenutno je najkorištenija – re-
kao je.

Kod slaganja voznih redo-
va posebno se pazilo na po-
vezanost svih linija kako bi se 
izbjegla duga čekanja i nepo-
trebni prazni hodovi.

– Željeli smo da građani u 
određeno vrijeme mogu stići 
na posao, u školu ili liječniku 
bez dugog čekanja i komplici-
ranih presjedanja – dodao je 
Vusić.

Iz LUKOM-a poručuju 
kako su upravo građani važan 
dio razvoja Ludbusa.

– Njihove povratne infor-
macije puno nam znače. Kroz 
razgovore i prijedloge poku-
šavamo dodatno prilagoditi 
sustav stvarnim potrebama – 
rekao je Horvat.

Ipak, naglasio je kako gra-
đani moraju imati razumije-
vanja za način funkcioniranja 
linijskog prijevoza.

– Ovo nije taksi-prijevoz i 
ne možemo imati stanicu pred 
svakom kućom. Morali smo 
pronaći ravnotežu između do-
stupnosti i održivosti sustava 
– istaknuo je.

Dodao je kako se posebno 
dobrima pokazuju dani poput 
srijede, kada je u Ludbregu 
plac, kao i linije prema udalje-
nijim naseljima.

– Primijetili smo da građa-
ni tada više koriste prijevoz, 
osobito na duljim relacijama 
– rekao je.

Građani kompletan vozni 

red mogu pronaći na novoj 
internetskoj stranici ludbus.
com.

– Na stranici se mogu pro-
naći svi polasci, povratci i sta-
jališta. U tijeku je i označava-
nje autobusnih stanica koje će 
imati istaknute vozne redove 
i oznake Ludbusa – rekao je 
Horvat.

Vusić je dodao kako će sva 
nova stajališta biti jasno ozna-
čena logotipom Ludbusa i pro-
metnim znakovima kako bi 
bila lako uočljiva građanima.

Informacije o linijama i vo-
znim redovima građani mogu 
dobiti i izravno kod vozača au-
tobusa ili u prostorijama LU-
KOM-a.

Posebnu pažnju 
građana privukli su 
električni autobusi, 
ali i njihova 
imena inspirirana 
popularnim 
Gruntovčanima.

– Htjeli smo da Ludbus ima 
lokalni identitet i prepoznatlji-
vost. Gruntovčani su dio naše 
kulturne baštine i lijepo pove-
zuju tradiciju, humor i mode-
ran sustav prijevoza – rekao je 
Horvat.

Projekt uključuje i izgrad-
nju punionice za električne 
autobuse u Sigecu, koja je tre-
nutačno u završnoj fazi.

– Autobusi će se ondje pu-
niti tijekom noći. Trenutno 

nam u tome pomažu i dvije 
ludbreške tvrtke koje su nam 
izašle u susret – rekao je.

LUKOM već sada razmišlja 
o drugoj fazi projekta i proši-
renju sustava.

– Projekt je od početka za-
mišljen s deset autobusa. Tre-
nutno imamo šest vozila, a u 
budućnosti bismo željeli do-
datno proširiti mrežu linija – 
rekao je Horvat.

Od 1. studenoga planira-
no je uključivanje i okolnih 
općina poput Svetog Đurđa, 
Martijanca te Velikog i Malog 
Bukovca.

– Već smo obišli pojedine 
trase i pripremili elaborat za te 
općine. Naravno, za uključiva-
nje je potrebna njihova sugla-
snost i sudjelovanje u financi-
ranju – pojasnio je.

Iz LUKOM-a vjeruju kako 
bi Ludbus dugoročno mogao 
smanjiti prometne gužve i po-
trebu za korištenjem osobnih 
automobila.

– Ludbreg je industrijsko 
središte i puno ljudi svakod-
nevno dolazi na posao. Želimo 
ponuditi kvalitetnu alternati-
vu automobilima, ali i pomoći 
učenicima i starijim osobama 
da se lakše kreću – rekao je 
Horvat.

Za kraj je građanima uputio 
poziv da podrže novi sustav 
javnog prijevoza.

– Treba dati priliku Ludbu-
su. Za ovako mali grad ovo je 
velika novost i velika ponuda 
kakvu rijetki gradovi u Hrvat-
skoj imaju – zaključio je.
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U Šumi hrane obilježen Svjetski dan pčela

Mali Ludbrežani učili zašto bez pčela nema života
Povodom obilježavanja 

Svjetskog dana pčela, u lud-
breškoj Šumi hrane održano je 
edukativno i veselo druženje 
djece iz Dječjeg vrtića Radost, 
članova Pčelarskog društva 
Ludbreg, predstavnika Grada 
Ludbrega i tvrtke Lukom d.o.o. 
s ciljem približavanja važnosti 
pčela, prirode i očuvanja bio-
raznolikosti najmlađima.

Posebno zanimljiv dio pro-
grama bio je susret s članom 
Pčelarskog društva Ludbreg 
Franjom Pijancem koji je djeci 
strpljivo odgovarao na brojna 
znatiželjna pitanja o pčelama: 
zašto su važne, gdje žive, što 
rade tijekom dana, kako sku-
pljaju nektar i nastaje med, 
ali i kako izgleda razvoj pčele 
od malenog crvića do odrasle 
pčele. Djecu je posebno za-
nimalo tko su matice, zašto 
su važne za zajednicu i kako 
funkcionira život unutar koš-
nice. Kroz razgovor, pokaziva-
nje i dječju znatiželju, mališani 
su imali priliku iz prve ruke 
učiti o svijetu pčela i njihovoj 
nezamjenjivoj ulozi u prirodi i 
proizvodnji hrane.

Nakon razgovora o pčela-

ma, djeca su zajedno s Majom 
Kovačić iz tvrtke Lukom pro-
šetala Šumom hrane, gdje su 
kroz igru i istraživanje učila o 
biljkama, oprašivačima i važ-
nosti očuvanja prirodnih sta-
ništa.

„Danas smo s djecom iz 
predškolske skupine razgova-
rali o važnosti očuvanja nepo-
košene trave kao izvora hrane 
za pčele i druge oprašivače. 
Prošetali smo našom Šumom 
hrane te učili o posađenim 
biljkama i njihovoj korisnosti 
za ekosustav. Tijekom šetnje 
djeca su pronašla i zrele jago-
de, što je dodatno potaknulo 
njihovu znatiželju i veselje“, 
rekla je Maja Kovačić.

Djeci se pridružio i grado-
načelnik Ludbrega Dubravko 
Bilić koji im je na njima bli-
zak način približio što Grad 
Ludbreg radi kako bi grad bio 
zeleniji i ugodniji za život. Go-
voreći o zelenim inicijativa-
ma, gradonačelnik je istaknuo 
kako se u Ludbregu kontinui-
rano sade stabla, voćke i medo-
nosno bilje te uređuju prostori 
koji potiču boravak u prirodi i 
povezanost s okolišem.

„Želimo da Ludbreg bude 
zelen, ugodan i zdrav grad 
za život. Zato sadimo stabla, 
voćke i biljke koje nisu samo 
lijepe, nego imaju i svoju svrhu 
za prirodu i ljude. Na Otoku 
mladosti posađene su trešnje 
i razne voćke kako bi djeca i 
građani tijekom šetnje mogli 
ubrati plod, kušati ga i pove-

zati se s prirodom na jedan 
jednostavan i prirodan način. 
Upravo kroz ovakve aktivnosti 
učimo djecu da prirodu treba 
čuvati, ali i doživjeti“, poručio 
je gradonačelnik.

Nakon edukativnog dijela, 
djeca i njihove odgojiteljice 
okrijepili su se zdravom limu-
nadom s medom i mirisnim 

medenjacima koje su za njih 
pripremili iz Pčelarskog druš-
tva Ludbreg, a dobro raspolo-
ženje nastavilo se kroz krea-
tivni dio programa. Ono što su 
toga dana naučili o pčelama, 
cvijeću i prirodi mališani su 
prenijeli na svoje male štafe-
laje, crtajući šarene motive in-
spirirane svijetom oprašivača.

Pčelarstvo Kotiščak

Stoljetna tradicija i ljubav prema pčelama
Povodom Svjetskog dana 

pčela u našem je studiju Radio 
Ludbrega gostovao je Josip Ko-
tiščak iz ludbreških Sesveta, 
predstavnik OPG-a Pčelarstvo 
Kotiščak, koji zajedno sa su-
prugom Ivanom nastavlja više 
od stotinu godina dugu obi-
teljsku pčelarsku tradiciju.

Pčelarstvo u obitelji Kotiš-
čak prenosi se već četiri gene-
racije. Kako kaže Josip, prvi 
pčelar u njihovoj obitelji bio je 
pradjed, a ljubav prema pčela-
ma i prirodi ostala je prisutna 
do danas. Upravo ta ljubav, uz 
predan rad i brigu o zdravlju 
pčela, temelj je proizvodnje 
kvalitetnog meda.

-Najvažnije je imati zdrave 
pčele, raditi higijenski i od-
govorno te ne pretjerivati s 
brojem košnica kako kvaliteta 
ne bi patila - kaže Kotiščak. 
Dodaje kako se jedino vrhun-
skom kvalitetom domaći pče-
lari mogu izdvojiti na tržištu 
preplavljenom sumnjivim i 
lažnim medom.

Pčelarska godina za obitelj 
Kotiščak praktički traje cijele 
godine. Već od kolovoza pri-
premaju pčele za novu sezonu, 
a s dolaskom proljeća kreću 
intenzivni radovi na pčelinja-
cima. Osim na ludbreškom po-
dručju, svoje košnice sele di-
ljem Hrvatske – od Hrvatske 
Dubice i Kostajnice do Lonj-
skog polja i virovitičkog kraja.

Tako nastaju njihove po-
sebne vrste meda: bagremov, 
cvjetni, kestenov, amorfa, med 
od metvice te medljikovac. 
Posebno zanimljiv je med od 

barske metvice, rijetkost ka-
rakteristična upravo za hrvat-
sko područje i Lonjsko polje. 
Kvaliteta njihovih proizvoda 
potvrđena je brojnim prizna-
njima i zlatnim medaljama. 
Samo ove godine u Bjelovaru 
osvojili su četiri zlatne nagra-
de za četiri poslana uzorka 
meda, bagrem, kesten, metvi-
cu i medljikovac.

Posebno su ponosni na pri-
znanje iz Slovenije, gdje je nji-
hov lipov med proglašen naj-
boljim u svojoj kategoriji. -Kad 
se dugo bavite pčelarstvom, 
odmah znate kad imate vrhun-
ski med - kaže Josip. 

Govoreći o problemu laž-
nog meda na tržištu, Kotiščak 
savjetuje građanima da med 
kupuju od lokalnih pčelara 
koje poznaju.

-Ako znate da netko ima 
pčele, znate i da ima pravi 
med. Nemoguće je proizvesti 
kvalitetan med po cijenama 
kakve se često viđaju u trgo-
vinama - upozorava. Dodaje 
kako med ne gubi kvalitetu 
ni nakon godinu ili dvije, pa 
se potrošači ne trebaju bojati 
kupovati i stariji domaći med. 

Na Svjetski dan pčela Josip 
Kotiščak podsjeća koliko su 
pčele važne za cijeli ekosustav, 

prvenstveno zbog oprašivanja.
Građanima savjetuje da 

sade medonosno bilje, izbjega-
vaju nepotrebno korištenje pe-
sticida te odgode košnju livada 
punih maslačaka i drugog cvi-
jeća. -Pčelama treba mir, čista 
priroda i što više cvijeća - po-
ručuje.

Pčelarstvo Kotiščak mogu-
će je pronaći putem interneta, 
gdje zainteresirani mogu do-
biti sve informacije o njihovim 
proizvodima i dostavi. Po-
sjetitelji su uvijek dobrodošli 
i mogu kušati različite vrste 
meda te iz prve ruke upoznati 
svijet pčelarstva.  Ž. Namesnik
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Tradicija nastavljena

Odlična atmosfera i vrhunski gulaši obilježili 7. 
Malobukovečki kotlić

U sklopu manifestacije Flo-
rijanovo 2026., kojom se obi-
lježava Dan općine Mali Buko-
vec i blagdan svetog Florijana, 
u subotu je održano 7. natje-
canje u kuhanju gulaša „Ma-
lobukovečki kotlić”. Brojne 
ekipe, točnije njih 26, na otvo-
renom su pripremale juneći 
gulaš s noklecima, pokazuju-
ći svoje kulinarsko umijeće i 
kreativnost. Uz natjecateljski 
dio, posjetitelji su uživali u bo-
gatom popratnom programu i 
ugodnoj atmosferi koja je obi-
lježila cijelo događanje.

Za mještane i goste bio je 
osiguran paprikaš od divljači, 
a posjetitelji su imali priliku i 
razgledati izložbu košaraštva. 
Program je dodatno obogatio 
voditelj i komičar Aleksan-
dar Lazić, dok je za glazbeni 
ugođaj bio zadužen Notturno 
band.

Prema ocjeni stručnog ži-
rija, najuspješnija ekipa bila 
ŠNK Mladost Sveti Petar. Dru-
gi najbolji gulaš spremila je 
Udruga umirovljenika i stari-
jih osoba Općine Mali Buko-
vec dok je Udruga žena Mali 
Bukovec osvojila treće mjesto. 
Predsjednica četveročlanog 
žirija, Grozdana Bohorč, hr-
vatska kuharska akademkinja, 
naglasila je kako su sve ekipe 
bile odlične. No, otkrila je po 
kojim kriterijima su odredili 
najbolje od najboljih.

-Kriteriji su bili gustoća, 
boja, okus i kvaliteta tijesta. 
Dopušteni su bili trganci, 
špecle ili noklice, a ako je net-

ko koristio kupljenje noklice to 
je utjecalo na smanjenje ocje-
ne. Što se tiče samog sprav-
ljanja gulaša meso je trebalo 
lagano zapeći. Budući da su 
natjecatelji dobili meso dva 
dana ranije, imali su vremena 
za mariniranje bilo u suhoj ili 
tekućoj marinadi, prema vla-
stitom izboru. Zatim se meso 
vadi, priprema se povrće, a 
potom se meso vraća. Jelo nije 
smjelo biti pregusto, jer ga no-
klice dodatno zgusnu. Sve to 
trebalo je imati na umu kako 
bi spravio pobjednički gulaš – 
otkrila je Bohorč koja je član 
žirija od samih početaka Ma-
lobukovečkog kotlića otprije 
sedam godina.

Uz Općinu Mali Bukovec i 
odlične ekipe, najveći dopri-
nos što se Malobukovečki ko-
tlić još jednom pokazao kao 
događaj bez konkurencije te 
vrste na ovim prostorima, dali 
su organizatori Udruga obrt-
nika i zanatlija Općine Mali 
Bukovec. Predsjednica Marija 
Marković Repić zahvalila je 
svim članovima koji su sudje-
lovali u organizaciji. Iako je 
jedno veliko događanja sada 
iza njih najavila je daljnje broj-
ne aktivnosti Udruge. Inače, 
osim nagrada za prva tri mje-
sta dodijeljene su ostale nagra-
de. Najuređeniji stoli imala je 
ekipa “Prvomajski susedi” dok 
je Udruga umirovljenika i sta-
rijih osoba Općine Mali Buko-
vec osvojila nagradu za najbo-
lju ponudu na stolu. Načelnik 
Općine Mali Bukovec Darko 

Marković izrazio je zadovolj-
stvo još jednim uspješnim iz-
danjem manifestacije.

-Ovo je na neki način, za-
pravo naša središnja proslava 
obilježavanja dana Općine 
Mali Bukovec i ponosni smo 
na takvu manifestaciju koju 
smo kao općina posvetili, od-
nosno povjerili našoj Udruzi 
obrtnika i zanatlija. Uz naše 
ekipe iz Općine Mali Bukovec 
stigle su ekipe i iz drugih župa-
nija, Međimurske i Koprivnič-
ko-križevačke županije, tako 
da interes za ovu manifestaciju 
sve više raste. Uz odlične eki-
pe imam i vrhunsku sudačku 
ekipu koja svake godine zaista 
odabere najbolje od najboljih. 
U konačnici ovo je jedan vr-
hunski događaja u kojem uvi-
jek vlada odlična atmosfera 
dobro raspoloženje a potvrda 
toga je što je i ove godine ma-
nifestaciju obišlo između 700 
i 800 posjetitelja. To je gotovo 
polovica mještana naše općine 
– kazao je načelnik Marković. 
Gotovo već redoviti gost na 
Malobukovečkom Kotliću je 
župan Anđelko Stričak koji je 
naglasio kako se zaista radi o 
vrhunskom događaju koji se 
iz godine u godinu potvrđuje 
kao br. 1 te vrste u Varaždin-
skoj županiji ali i šire. Čestitao 
je svim ekipama koje su spra-
vile vrhunski gulaš kao i or-
ganizatorima. Dodao je kako 
je uvijek zadovoljstvo doći u 
Mali Bukovec, osjetiti odličnu 
atmosferu te zajedništvo koje 
vlada među ljudima.
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U Malom Bukovcu provedena velika vježba spašavanja i gašenja požara
U organizaciji Općine Mali 

Bukovec i Općine Veliki Bu-
kovec u četvrtak je održana 
velika pokazna vježba opera-
tivnih snaga sustava civilne 
zaštite „Mali Bukovec 2026”.

Pokazna vježba održana je 
u istočnom dijelu naselja Mali 
Bukovec, a temeljila se na si-
mulaciji eksplozije i požara 
u drvoprerađivačkom indu-
strijskom kompleksu Stolari-
je Jakopčin. Prema scenariju 
vježbe, požar je izbio u pro-
storu kotlovnice, nakon čega 
se dim proširio na ostale dije-
love proizvodnog pogona, pri 
čemu je više radnika ostalo 
ozlijeđeno i zarobljeno unutar 
kompleksa.

Na teren su izašle vatroga-
sne postrojbe s područja obiju 
općina. U vježbi su sudjelovali 
vatrogasci DVD-ova Mali Bu-
kovec, Novo Selo Podravsko, 
Lunjkovec, Županec, Veliki 
Bukovec, Dubovica i Kape-
la Podravska, kao i djelatnici 
Policijske postaje Ludbreg, 
HGSS Stanice Varaždin te 
Gradskog društva Crvenog 
križa Ludbreg.

Vatrogasne snage provo-
dile su unutarnju navalu i 
gašenje požara, spašavanje 
unesrećenih osoba iz proi-
zvodnih prostora te sprje-
čavanje širenja požara na 
skladišne i okolne objekte. 
Istovremeno su pripadnici 
Crvenog križa pružali prvu 
pomoć i provodili medicin-
sko zbrinjavanje ozlijeđenih 
osoba, dok je HGSS uz pomoć 
drona sudjelovao u potrazi za 
nestalim i dezorijentiranim 
radnicima na okolnom po-
dručju. Policijski službenici 
osiguravali su mjesto događa-
ja i regulirali promet tijekom 
trajanja vježbe.

Cilj vježbe bio je provjeri-
ti spremnost, organiziranost 
i osposobljenost operativnih 
snaga sustava civilne zaštite 
dviju općina, kao i učinko-
vitost postupanja u slučaju 
velikih nesreća i izvanrednih 
događaja. Posebno važna bila 
je koordinacija žurnih službi, 
spašavanje unesrećenih oso-
ba, pružanje prve pomoći te 
provođenje evakuacije i zašti-
te ljudi i imovine.

Načelnik Općine Mali Bu-
kovec Darko Marković za-
hvalio je svim sudionicima 
na angažmanu i profesional-
nosti.

– Ova tradicionalna po-
kazna vježba koju zajednič-
ki organiziraju Općina Mali 
Bukovec i Općina Veliki 
Bukovec još je jednom po-
kazala koliko su naše žurne 
službe spremne, organizira-
ne i kvalitetno opremljene za 
zahtjevne situacije. Posebno 
zahvaljujem i čestitam svim 
vatrogascima koji su i ovom 
prilikom pokazali veliku 
stručnost, hrabrost i preda-
nost u zaštiti ljudi i imovine. 
Upravo ovakve vježbe važne 
su kako bismo dodatno una-
prijedili koordinaciju svih 
službi i nastavili graditi sigu-
ran sustav civilne zaštite za 
naše stanovnike – poručio je 
načelnik Marković.

Načelnik Općine Veliki Bu-
kovec Ivan Modrić poručio je 
kako ovakve zajedničke vježbe 
sustava civilne zaštite imaju 
veliki značaj za sigurnost mje-
štana.

– Upravo kroz ovakve ak-
tivnosti provjeravamo spre-
mnost svih službi i jačamo su-
radnju između naših općina. 
Danas smo ponovno pokazali 
da naši vatrogasci, policija, 
HGSS i Crveni križ mogu dje-
lovati brzo, organizirano i efi-
kasno u slučaju većih nesreća i 
izvanrednih situacija. Posebno 
je važno što kroz ovakve vjež-
be uvježbavamo i alternativne 
načine dobave vode, jer smo 
svjesni da se samo na hidrant-

sku mrežu ne možemo uvijek 
osloniti. Upravo zato ovakve 
preventivne aktivnosti i ulaga-
nja u sigurnost naših zajednica 
moraju ostati prioritet. Drago 
mi je što naše dvije općine 
već tradicionalno organizira-
ju ovakve zajedničke vježbe i 
vjerujem da smo time postali 
jedan od najboljih primjera 
suradnje sustava civilne zašti-
te na području Varaždinske 
županije – rekao je načelnik 
Modrić.

Osnovna škola Martijanec obilježila 200 godina djelovanja
Svečanim programom, 

Danom otvorenih vrata cje-
lodnevne škole i brojnim ak-
tivnostima, Osnovna škola 
Martijanec obilježila je veliki 
jubilej – 200 godina djelovanja 
i obrazovanja generacija uče-
nika s područja općine Marti-
janec i okolice.

 Obilježavanje ove značajne 
obljetnice okupilo je učenike, 
učitelje, roditelje, bivše djelat-
nike škole, predstavnike lo-
kalne i regionalne samouprave 
te brojne uzvanike i goste koji 
su zajednički odali priznanje 
dugoj tradiciji škole koja već 
dva stoljeća predstavlja važan 
obrazovni, kulturni i društve-
ni centar mjesta.

Program obilježavanja za-
počeo je Danom otvorenih 
vrata cjelodnevne škole tije-
kom kojeg su posjetitelji mo-
gli razgledati učionice i škol-
sku knjižnicu, upoznati se s 
aktivnostima i radionicama 
učenika te pogledati izložbu 
arhivske građe koja prikazuje 
bogatu povijest škole i njezin 
razvoj kroz proteklih 200 go-
dina.

Središnji dio proslave odr-
žan je u školskoj sportskoj 
dvorani gdje su učenici i djelat-
nici škole pripremili prigodan 
svečani program, prisjećajući 
se pritom važnih trenutaka iz 
povijesti škole i brojnih gene-
racija koje su prošle njezinim 
učionicama.

Ravnatelj škole Goran Živ-
ković kazao je kako danas s 
ponosom obilježavaju velikih 
200 godina postojanja škole, 
poručivši kako ovo nije samo 
velika obljetnica za školu, već i 
za cijelu lokalnu zajednicu.

– Osnovna škola Martija-
nec tijekom svih tih godina 
nije bila samo mjesto učenja, 
već je bila i mjesto prvih pri-
jateljstava, uspomena, uspjeha 

i životnih početaka brojnih 
generacija učenika – rekao je 
Živković i dodao da je pono-
san i na školsku monografiju 
koja ostaje kao trajni zapis o 
ljudima koji su gradili školu 
kroz dva stoljeća.

Kazao je kako OŠ Martija-
nec danas škola bogate tradi-
cije, ali i škola koja se ne boji 
budućnosti.

– Od Erasmus projekta u 
kojem trenutno sudjeluju naši 
učenici i učitelji u Rumunjskoj, 
preko projekta e-Škole pa do 
uključivanja u Eksperimental-
ni program cjelodnevne škole. 
Osim toga, škola je posljednjih 
godina prošla i kroz velike 
promjene – energetsku obno-
vu, dogradnju škole i prelazak 
na jednosmjensku nastavu, a 
pritom je od neizmjerne važ-
nosti podrška koju dobivamo 
od Ministarstva, Varaždinske 
županije i Općine Martijanec 
– kazao je ravnatelj.

Istaknuo je zahvalnost svim 
djelatnicima škole, roditeljima 
i učenicima jer su upravo ljudi, 
naglašava, najveća vrijednost 
škole.

– Ovom prigodom želim 
posebno spomenuti i bivšu 
ravnateljicu Sonju Huzjak 
koja je tijekom posljednja dva 
desetljeća odradila iznimno 
velik i vrijedan posao te snaž-
no usmjerila školu prema su-
vremenom obrazovanju, pro-
jektima i razvoju – istaknuo 
je ravnatelj Živković i za kraj 
poručio:

– Danas trebamo biti pono-
sni na bogatu prošlost i tradici-
ju naše škole, ali jednako tako 
i na ljude koji stvaraju njezinu 
budućnost – rekao je ravnatelj 
Živković.

Župan Varaždinske župa-
nije Anđelko Stričak čestitao 
je Osnovnoj školi Martijanec 
veliki jubilej istaknuvši kako 

je 200 godina organiziranog 
školstva važna obljetnica ne 
samo za školu i Općinu Marti-
janec, već i za cijelu Varaždin-
sku županiju.

– Ova škola kroz dva sto-
ljeća odgajala je i obrazovala 
brojne generacije učenika te 
bila važan dio života lokalne 
zajednice. Od prve pučke uči-
onice osnovane 1825. godine 
pa do danas, škola je ostala 
mjesto u kojem se stječu zna-
nje, vrijednosti i prijateljstva te 
mjesto koje povezuje generaci-
je – izjavio je Stričak.

Govoreći o razvoju škole, 
župan je naglasio kako Varaž-
dinska županija kao osnivač 
kontinuirano ulaže u obrazov-
nu infrastrukturu i stvaranje 
kvalitetnijih uvjeta za učenike 
i djelatnike.

– U Osnovnoj školi Marti-
janec provedeni su važni pro-
jekti poput energetske obno-
ve i dogradnje škole, čime su 
osigurani bolji uvjeti za rad 
i nastavu te prelazak na jed-
nosmjensku nastavu. Ulagalo 
se u energetsku učinkovitost, 
novu opremu, pristupačnost 
škole, ali i u suvremene učio-
nice kako bi učenici imali što 
kvalitetnije uvjete za obrazo-
vanje – rekao je župan.

Dodao je i kako škola danas 
uspješno povezuje dugu tradi-
ciju sa suvremenim pristupom 
obrazovanju kroz projekte di-
gitalizacije, opremanje učioni-
ca suvremenom IKT opremom 
i uključivanje u Eksperimen-
talni program cjelodnevne 
škole.

– Važno nam je da ško-
le prate promjene u obrazo-
vanju, ali jednako tako i da 
učenicima pružaju sigurno i 
poticajno okruženje za učenje, 
razvoj i odrastanje. Upravo se 
u Osnovnoj školi Martijanec 
vidi dobra suradnja škole, ro-

ditelja i lokalne zajednice, a to 
je jedan od ključnih temelja 
kvalitetnog obrazovanja – po-
ručio je Stričak.

Okupljenima se obratio i 
načelnik Općine Martijanec 
Branimir Nađ koji je istaknuo 
kako 200 godina škole ne 
predstavlja samo dugu tradi-
ciju obrazovanja, već i povijest 
cijele zajednice.

– Danas stojimo pred po-
viješću. Dvjesto godina nije 
samo brojka u starim doku-
mentima i zapisima. Te davne 
1825. godine nisu samo otvo-
rena vrata pučke učionice ili 
pak postavljeni temelji neke 
zgrade – nego nešto mnogo 
više. Postavljeni su temelji 
naše zajednice, naše kulture 
i našeg napretka. Generacije 
djece napravile su svoje prve 
korake prema znanju, prijatelj-
stvu i životu – poručio je na-
čelnik Nađ.

Naglasio je i kako su kroz 

školu prošle brojne generaci-
je mještana koje su upravo u 
školskim klupama napravile 
prve korake prema znanju, 
prijateljstvu i životu, zahva-
livši pritom svim sadašnjim i 
bivšim djelatnicima škole na 
njihovom doprinosu i preda-
nosti radu s djecom.

– Vaš rad je itekako vidljiv, 
vi stvarate sigurno i poticajno 
mjesto gdje naša djeca rastu ne 
samo kao učenici, nego i kao 
ljudi – rekao je načelnik, po-
sebno zahvalivši svim bivšim 
zaposlenicima škole koji su ti-
jekom dva stoljeća ostavili ne-
izbrisiv trag u njezinu razvoju.

Govoreći o budućnosti, na-
čelnik Nađ istaknuo je kako 
je obveza cijele zajednice osi-
gurati kvalitetne uvjete za 
obrazovanje i razvoj budućih 
generacija učenika te poručio 
učenicima da vjeruju u sebe, 
budu znatiželjni i nikada ne 
zaborave svoje korijene.
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Mještani pozvani na podnošenje zahtjeva za 
izmjene prostornog plana Općine Martijanec

Općina Martijanec pozvala je sve zainteresirane mještane, 
poduzetnike i pravne osobe na podnošenje zahtjeva za pokretanje 
postupka izrade ili izmjene i dopune prostorno-planske 
dokumentacije.

Riječ je o postupku kojim građani i ostali zainteresirani mogu 
predložiti izmjene vezane uz prostorno planiranje na području 
općine, a zahtjevi se zaprimaju do kraja 2026. godine.

Zahtjevi se mogu podnijeti elektroničkim putem ispunjavanjem 
online obrasca dostupnog na poveznici:

https://forms.gle/xrnYi91uCRGDGqh59
Osim online prijave, zahtjev je moguće dostaviti i osobno ili 

poštom na adresu:
Općina Martijanec, Varaždinska 64, 42232 Martijanec.
Obrazac za podnošenje zahtjeva u pisanom obliku dostupan je 

na službenoj mrežnoj stranici Općine Martijanec:
https://opcina-martijanec.hr/e-informiranje/zahtjevi/
Iz Općine pozivaju sve zainteresirane da svoje prijedloge i 

zahtjeve dostave na vrijeme, a krajnji rok za podnošenje zahtjeva 
je 31. prosinca 2026. godine.

Katarina Talan iz Rivalna proslavila 99. rođendan: 
još sadi krumpir, vozi drva i kuha

Katarina Talan iz Rivalna u 
Općini Martijanec, proslavila 
je 99. rođendan.

Vitalnu baku, koja još uvijek 
sadi krumpir i kuha sa svojom 
gerontodomaćicom, iznenadili 
su župan Anđelko Stričak i na-
čelnik Općine Martijanec Bra-
nimir Nađ, a na poziv njezine 
praunuke Svjetlane Katalenić.

Čestitali su joj rođendan i 
poželjeli puno zdravlja, sreće 
i veselja.

- Baka Katarina, ovo je ge-
neralna proba za sljedeću go-
dinu i 100. rođendan! – rekao 
je župan Stričak.

- Pa vi ste se mene sjetili! 
– bila je dirnuta gospođa Ka-
tarina.

Rođena je u Sudovčini 25. 
travnja 1927. godine, a ima-
la je 19 godina kad se udala 
u Rivalno, gdje i danas živi s 
80-godišnjim sinom Josipom i 
njegovom suprugom.

Baka ima i dvije kćeri, Ruži-
cu i Nadicu, petero unuka, pe-
tero praunuka i petero šuku-
nunuka starih od deset mjeseci 
do pet godina.

- Unatoč poznim godina-
ma, baka nas i dalje uveselja-
va svojom vedrinom, a cijela 
obitelj izuzetno je ponosna na 
njezinu dugovječnost – rekla 
nam je praunuka Svjetlana 
Katalenić.

99-godišnjoj Katarini ni da-
nas nije teško raditi, a njezina 
obitelj otkriva nam da je baka 
ove zime ravnopravno sudjelo-
vala u pripremi drva za ogrjev 
– upravo ih je ona vozila u tač-
kama! Ovoga proljeća sadila 
je krumpir, a zajedno s geron-
todomaćicom priprema svoja 
omiljena jela, među kojima su 
popečci od tikvica i jaja.  

Nekad je, kaže, 

prehrana bila 

potpuno drugačija.

- Jeli smo žgance i kuruznu 
juhu, krumpir, knedline, re-
zance na suhom. Nije bilo k'o 
sad da se dojde u štacun, kupi 
i složi. Sve smo doma delali! 

Jeli smo i meso, češće svinjsko 
jer smo svinje hranili, dok je 
mladinsko (pileće, op.a.) bilo 
samo v nedelju. Imali smo i 
četiri krave, pa je bilo mlijeka, 
vrhnja, sve smo to delali. Naj-
eli smo se kaj smo živi pukli! 
– s puno žara ispričala nam je 
gospođa Katarina.

Kaže da joj je danas u 99. 
godini teško jer dobro ne čuje 
i ne vidi, a žali se i da brzo 
zaboravlja, no u razgovoru s 
njom nitko ne dobiva takav 
dojam.

Otkrila je i tajni recept za 
vitalnost i snagu, koja joj je 
itekako trebala dok je radila 
na poljoprivredi i gospodar-
stvu.

- Svaki dan sam spila jed-
no jajce s pol deci črnog vina. 
Mogla sam delati kaj ima biti! 
– rekla je Katarina.

Ima i poruku za mlade. – 
Ako jedan muški nije dobar, 
zemi si drugoga! Prije to nije 
smelo tak biti. Naravno da se 
mladi trebaju ženiti, nek' se 
svet razmnaža – poručila je 
baka Katarina.

Vedro druženje uz glazbu i 
pjesmu

Članovi Udruge umirovlje-
nika regije Ludbreg tradicio-
nalno su posjetili Dom za sta-
rije i nemoćne osobe Sv. Josip, 
gdje su proveli ugodno i veselo 
poslijepodne u druženju s ko-
risnicima doma. Susret je pro-
tekao u prijateljskoj atmosferi, 
uz pjesmu, glazbu i razgovor 
koji su razveselili sve prisutne.

Uz poznate melodije i dobro 

raspoloženje, korisnici doma i 
članovi udruge zajedno su za-
pjevali te još jednom pokazali 
koliko ovakvi susreti znače. 
Iz Udruge umirovljenika regi-
je Ludbreg istaknuli su kako 
će i dalje nastaviti njegovati 
ovu lijepu tradiciju, koja kori-
snicima doma donosi radost, 
a svima zajedno nezaboravne 
trenutke druženja.
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'Cvijećem se bavimo više od trideset 
godina'

Na manifestaciji Flora 
Centrum Mundi veoma veli-
ki prostor za izlaganje cvijeća 
imalo je OPG Cenko iz Lud-
brega. Vlasnica OPG-a Cenko 
je Petra Cenko-Bunić kojoj u 
proizvodnji presadnica cvije-
ća svesrdno pomažu suprug 
Tomislav, majka Nada i otac 
Zvonko. Naravno, kada zatre-
ba tu su pri ruci i šogorica Ro-
mina te brat Tihomir Cenko.

-Već više od trideset godina 
bavimo se uzgojem cvijeća pa 

možemo reći da u ponudi ima-
mo gotovo sve vrste koje us-
pijevaju na našem podneblju. 
Imamo jednogodišnje, dvogo-
dišnje, zatim trajnice, balkon-
sko cvijeće i sukulente koji su 
sve više traženi jer podnose vi-
soke temperature i zahtijevaju 
manje brige oko zalijevanja. U 
tu svrhu preporučam sukulent 
pod nazivom 'Vinca' koji je za-
pravo vodenika koja voli Sun-
ce pa je prigodna i za groblja – 
rekla je Petra, vlasnica OPG-a 

Cenko.
Članovi OPG-a Cenko sva-

kodnevno su na placu u Zagre-
bu, a jednom tjedno možete ih 
susresti i u Prelogu te u Čakov-
cu. 

-Na manifestaciji Flora 
Centrum Mundi sudjelujemo 
svake godine i jako smo zado-
voljni ambijentom i posjetom. 
Prodaja ide dosta dobro jer 
su naše cijene većim dijelom 
ostale iste kao i prošle godine 
– pojasnila je Petra. (dv)

'Opredijelili smo se za povrće i 
zadovoljni smo'

Na manifestaciji Flora Cen-
trum Mundi možete kupiti i 
presadnice povrća jer vrije-
me poslije 1. svibnja najbolje 
je vrijeme za sadnju. Mjesto 
na kojem se možete opskrbiti 
kvalitetnim sadnim materija-
lom za svoj povrtnjak svakako 
je prostor na kojem svoje pre-
sadnice povrća izlaže i prodaje 
OPG Svetec Nives iz Hrastov-
skog.

-Proizvodnjom presadnica 
i povrća bavimo se već jeda-
naest godina. Na vrtu imamo 
šest plastenika za presadnice, 
a povrće proizvodimo na po-

lju. Ova zima je bila izuzetno 
zahtjevna jer smo se borili s 
hladnoćom i dugo morali ku-
riti. Iako imamo sustav zagri-
javanja plastenika na lož ulje 
praktički cijele noći treba de-
žurati – rekla je Nives.  

Puno je posla pa vlasnici 
OPG-a pomažu suprug Filip, 
majka Snežana i otac Drago. 
Polako se u posao uključu-
ju i djeca, kćerka Stefani i sin 
Borna. Članovi OPG-a Svetec 
Nives sa svojim proizvodima 
redovito sudjeluju na place-
vima u Čakovcu, Koprivnici i 
Ludbregu.

-Opredijelili smo se za proi-
zvodnju povrća i zadovoljni smo. 
Koristimo samo hibridno sjeme 
koje se može nabaviti u velepro-
daji jer jedino ono daje zdrave 
biljke koje onda imaju krupne 
plodove. Jedino za neke vrste 
paradajza imamo svoje sjeme pa 
evo posjetiteljima preporučam 
da kupe sadnice našeg 'Zagorca'. 
Radi se o rajčici ružičaste boje, 
srednje velikih, ali izuzetno slat-
kih plodova. Između rajčica bilo 
bi dobro posaditi bosiljak koji 
tjera štetnike, a ujedno pridono-
si okusu samih plodova rajčice – 
pojasnila je Nives. (dv)

Plesom do sreće – 
Ludbreg pleše

Već prvog dana sajma cvi-
jeća Flora Centrum Mundi, 
u četvrtak, na Otoku mlado-
sti plesali su najmlađi plesači 
iz dječjeg vrtića Smjehuljica, 
zatim plesne grupe iz skupi-
ne Crazy Hill-a KUD-a Anka 
Ošpuh te Ludbreške mažoret-
kinje.

-Već niz godina, povodom 
Svjetskog dana plesa, KUD 
Anka Ošpuh organizira plesne 
programe. Ovaj put Dan plesa 
poklopio se sa sajmom cvijeća 
pa nam je u organizaciji pomo-
gla i Turistička zajednica pod-
ručja Centar svijeta. Najprije 
su nam se kratko predstavili 
klinci iz DV Smjehuljica, a u 
središnjem dijelu nastupile su 
plesne grupe iz plesne skupine 
Crazy Hill te na kraju Ludbreš-
ke mažoretkinje koje su se pri-
je par dana vratile sa državnog 
prvenstva u Pleternici – rekao 
je Aleksandar Horvat, pred-
sjednik KUD-a Anka Ošpuh.

Iz plesne skupine Crazy 
Hill nastupile su sljedeće ple-
sne grupe: Leptirići, Zvjezdi-
ce, Anđeli, Magic, Harlekini, 
Queen, No name i Crazy Hill. 
Valja napomenuti da su neke 
od ovih grupa veoma uspješno 

nastupale u Beču, Klagenfurtu 
i Rimu. Plesne trenerice i ko-
reografkinje u Crazy Hillu su 
Ivana, Kapusta, Anita Pretko-
vić, Ana Katalenić i Sara Gotić 
te trener i koreograf Filip Ka-
talenić.

-Ludbreške mažoretkinje 
nedavno su se vratile s držav-
nog prvenstva u Pleternici, 
gdje su ostvarile izvanredan 
uspjeh osvojivši čak tri zlata, 
tri srebra i dvije bronce. Danas 
smo  najprije izveli svoju dina-
mičnu i energičnu koreogra-
fiju uz šuškajuće 'pom pone' 
koji uvijek podižu atmosferu. 
Nakon toga slijedio je nastup 
naših najslađih i najmlađih 
članica 'minica' koje su izvele 
svoju razigranu plesnu toč-
kom.

Za sam kraj predstavili su se 
mlađi juniori s pomalo neobič-
nim, ali vrlo atraktivnim šta-
povima na kojima se ponosno 
vijore zastave koje pridonose 
posebnom vizualnom dojmu – 
rekla je Kristina Mirčetić-Pe-
trin, predsjednica Ludbreških 
mažoretkinja.

Kao plesni gosti nastupila 
je plesna skupina Glam pink 
Stars iz Varaždina. (dv)
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LAG Izvor ugostio mlade iz Hrvatske, Finske i 
Švedske u okviru projekta „NextStop: Local“

Od 14. do 17. svibnja 2026. 
godine na području LAG-a 
Izvor i LAG-a Međimurski 
doli i bregi održan je međuna-
rodni studijski posjet za mla-
de u okviru transnacionalnog 
LEADER projekta „NextStop: 
Local“.

Domaćini studijskog po-
sjeta bili su LAG Izvor i LAG 
Međimurski doli i bregi, dok 
je treći hrvatski partner u pro-
jektu LAG Vallis Colapis. U 
programu je sudjelovalo uku-
pno 50 mladih i njihovih vo-
ditelja iz sedam lokalnih akcij-
skih grupa iz Hrvatske, Finske 
i Švedske: LAG-a Izvor, LAG-
a Međimurski doli i bregi, 
LAG-a Vallis Colapis, finskih 
LAG-ova Ravakka, Satasilta i 
Ykkösakseli te švedskog LAG-
a Linné Småland.

Studijski posjet organiziran 
je s ciljem upoznavanja mladih 
s primjerima dobre prakse, 
razmjene iskustava i poticanja 
njihovog aktivnijeg uključiva-
nja u razvoj lokalnih i rural-
nih zajednica. Kroz nekoliko 
dana sudionici su imali prili-
ku upoznati različite modele 
rada s mladima, primjere ula-
ganja u zajednicu, kreativne i 
obrazovne prostore, kulturne 
inicijative te turističke i druš-
tvene sadržaje koji doprinose 
kvaliteti života u lokalnim sre-
dinama.

Važan dio programa održan 
je na području LAG-a Izvor, 
gdje su sudionici posjetili Ko-
privnicu i Ludbreg. Program 
je započeo u Koprivnici, u 
prostoru današnjeg Kampusa, 
koji predstavlja izvrstan pri-
mjer prenamjene nekadašnjeg 
vojnog prostora u moderno 
razvojno, obrazovno, poduzet-
ničko i kulturno središte. Mla-
di su se upoznali s činjenicom 
da su nekadašnje vojne barake 
danas zamijenjene sadržajima 
poput fakulteta, dječjeg vrti-
ća, poduzetničkog inkubatora 
ENTER, zgrade FUNK-a, pro-
stora za probe, galerijskih pro-
stora i drugih sadržaja namije-
njenih studentima, mladima, 
udrugama, kreativcima i široj 
lokalnoj zajednici.

U sklopu posjeta Kampusu 
sudionici su najprije obišli EN-
TER Koprivnica – inkubator 
kreativnih industrija. Ondje ih 
je dočekala zamjenica grado-
načelnika Grada Koprivnice 
Ksenija Ostriž, koja je prisut-
ne upoznala s radom Grada 
Koprivnice, zanimljivostima 
grada, njegovim razvojnim 
smjerovima te projektima i ak-
tivnostima usmjerenima pre-
ma mladima.

Domaćin posjeta u ENTER-
u bila je direktorica Nataša 
Šimunović, koja je zajedno sa 
svojim suradnicima predsta-
vila rad inkubatora, njegovu 
ulogu u poticanju kreativnih 
industrija, razvoja poduzet-
ništva te stvaranja poticajnog 
okruženja za mlade, kreativce 
i poduzetnike. Sudionici su 
tako imali priliku vidjeti kako 
jedan ovakav prostor može 

služiti kao mjesto razvoja ide-
ja, suradnje i novih poslovnih 
prilika.

Nastavak programa na po-
dručju LAG-a Izvor bio je 
vezan uz FUNK – Forum ne-
zavisnih kulturnih udruga, 
također smješten u prostoru 
koprivničkog Kampusa. Su-
dionike je dočekao predsjed-
nik FUNK-a Denis Košćak, 
koji je predstavio rad udruge, 
aktivnosti usmjerene prema 
mladima i nezavisnoj kulturi 
te sam prostor FUNK-a kao 
važno mjesto okupljanja, stva-
ranja, rada i suradnje. Posebno 
je istaknuto kako je prostor 
FUNK-a obnovljen i uređen 
kroz ulaganja u koja su bila 
uključena i sredstva LEADER 
programa, čime je dodatno 
naglašena važnost ulaganja u 
lokalnu infrastrukturu koja 
izravno koristi zajednici.

Nakon koprivničkog dijela 
programa, sudionici su posje-
tili Regionalni znanstveni cen-
tar za osnovnoškolski odgoj i 
obrazovanje u STEM području 
– LORI Ludbreg. U Ludbre-
gu ih je dočekala ravnateljica 
Željka Marković Bilić, koja je 
predstavila rad centra, obra-
zovne programe i suvremene 
pristupe učenju. Poseban na-
glasak stavljen je na važnost 
STEM edukacije, razvoja zna-
tiželje, praktičnog učenja i 
stvaranja kvalitetnih uvjeta za 
rad s djecom i mladima.

Drugi dio studijskog posje-
ta održan je na području LAG-
a Međimurski doli i bregi, gdje 
su sudionici upoznali prirod-
ne, kulturne i turističke po-
tencijale Međimurja. Program 
je uključivao posjet Bajkovitoj 
šumi u Lopatincu, gdje su mla-
di sudjelovali u pripremi tradi-
cionalnog međimurskog ruč-
ka, posjet Riznici Međimurja 
u Čakovcu te predstavljanje lo-
kalnih manifestacija i događa-

nja za mlade, među kojima su 
posebno istaknuti Forestland i 
Noćni cener.

Tijekom programa pred-
stavljeni su i različiti oblici 
uključivanja mladih u druš-
tveni i kulturni život lokalne 
zajednice. Sudionici su imali 
priliku čuti više o radu kultur-
nih udruga, folklornih skupi-
na, orkestara, mažoretkinja i 
drugih organizacija koje oku-
pljaju mlade i potiču njihovu 
aktivnost, kreativnost i pri-
padnost zajednici.

Uz studijske posjete, mladi 
su tijekom programa sudjelo-
vali i u radionicama te radu 
u međunarodnim timovima. 
Zadatak im je bio promišljati 
mogućnosti revitalizacije na-
puštenih prostora u ruralnim 
sredinama i osmisliti nove 
sadržaje koji bi takvim pro-
storima mogli dati novu druš-
tvenu, kulturnu, edukativnu, 
turističku ili poduzetničku 
funkciju. Kroz zajednički rad, 
razmjenu ideja i završne pre-
zentacije, sudionici su poka-
zali kako mladi mogu vrlo 

konkretno doprinijeti promi-
šljanju budućnosti lokalnih 
zajednica.

LAG Izvor posebno zahva-
ljuje mladima koji su predstav-
ljali naše područje i aktivno 
sudjelovali u svim projektnim 
aktivnostima: Sari Zdelar, Ian 
Novak, Antoniju Hrgareku, 
Borni Knapiću i Filipu Tetecu. 
Njihov angažman, otvorenost 
za suradnju i kreativnost va-
žan su doprinos provedbi pro-
jekta i potvrda da mladi imaju 
što reći kada je riječ o razvoju 

sredina u kojima žive.
Održani studijski posjet 

pokazao je koliko su među-
narodna suradnja, razmjena 
iskustava i uključivanje mla-
dih važni za razvoj ruralnih 
područja. Projekt „NextStop: 
Local“ mladima pruža priliku 
da upoznaju različite europske 
primjere dobre prakse, pove-
žu se s vršnjacima iz drugih 
zemalja i razvijaju ideje koje 
mogu doprinijeti stvaranju 
aktivnijih, kvalitetnijih i odr-
živijih lokalnih zajednica.
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Maturanti Srednje škole Ludbreg zatvorili jedno 
poglavlje i zakoračili u novo

Ulice Ludbrega pretposljed-
njeg svibanjskog vikenda bile su 
ispunjene pjesmom, smijehom i 
emocijama. Maturanti Srednje 
škole Ludbreg tradicionalnim 
su mimohodom obilježili zavr-
šetak svog srednjoškolskog ob-
razovanja te se na poseban na-
čin oprostili od školskih dana.

Uz glazbu, transparente i ve-
selo raspoloženje, maturanti su 
posljednji put zajedno prošetali 
gradom kao generacija koja za-
tvara jedno važno životno po-
glavlje. Iza njih ostaju godine 
provedene u školskim klupa-
ma, brojna prijateljstva, ispiti, 
zajednički trenuci i uspomene 
koje su obilježile njihovo odra-
stanje.

Iako je cijeli doga-
đaj protekao u slavlje-
ničkom ozračju, osje-
ćala se i doza nostalgije 
jer završetak srednje ško-
le za mnoge označava kraj 
jednog bezbrižnog razdoblja 
života.

Pred maturantima su sada 
novi izazovi i prilike – fakul-
teti, prvi poslovi i svijet odra-
slih. Upravo zato ovaj dan nije 
bio samo oproštaj od škole, 
već i simboličan korak prema 
budućnosti i novim životnim 
iskustvima.

Građani Ludbrega srdačno 
su pozdravili maturante plje-
skom i riječima podrške, pože-
ljevši im mnogo uspjeha i sre-

će u svemu što ih 
čeka nakon zavr-
šetka školovanja.

Zlatna medalja za učenike Srednje škole 
Ludbreg na državnom natjecanju

Učenici Srednje ško-
le Ludbreg sudjelovali 
su od 27. do 30. trav-
nja 2026. godine na 
Državnom natjecanju 
učenika u Poreču, gdje 
su ostvarili zapažene 
rezultate među velikom 
konkurencijom učenika 
iz cijele Hrvatske.

Školu su predstavlja-
li učenici Antonela To-
mić, Patrik Sajko, Leon 
Horvat i Emanuel Paj-
nogač Hlebec, koji su 
se natjecali u brojnim 
atletskim disciplinama. 
Posebno se istaknuo 
učenik Patrik Sajko 
osvojivši zlatnu meda-
lju u skoku u dalj.

Učenike su na na-
tjecanje pratili njihovi 
mentori, nastavnici tje-
lesne i zdravstvene kul-
ture Marija Balent Ke-
mec i Marino Ledenko.

Čestitamo učenici-
ma i njihovim mento-
rima na izvrsnim re-
zultatima te uspješnom 
predstavljanju škole na 
državnoj razini.
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Dječji vrtić Radost svečanim programom obilježio 
60 godina rada

Ludbreški Dječji vrtić Ra-
dost u utorak 19. svibnja sve-
čano je obilježio veliki jubilej, 
60 godina postojanja i rada, 
okupljajući djelatnike, rodite-
lje, bivše polaznike, prijatelje 
vrtića i brojne uzvanike koji su 
zajedno proslavili šest deset-
ljeća ispunjenih dječjim smi-
jehom, igrom i odrastanjem. 
Proslava održana u Centru za 
kulturu i informiranje “Dra-
gutin Novak” bila je posveće-
na svim generacijama djece i 
djelatnika koji su tijekom go-
dina stvarali mjesto u kojem 
su nastajala prva prijateljstva, 
prve uspomene i prvi životni 
koraci.

Ravnateljica Dječjeg vrtića 
Radost Zvjezdana Jadanić u 
svom je govoru naglasila kako 
se ovom obljetnicom ne slavi 
samo ustanova, već „šezdeset 
godina ljubavi, brige, odrasta-
nja i bezbroj malih trenutaka 
koji su nekome značili cijeli 
svijet“. Naglasila je kako su 
kroz vrtić prošle brojne gene-
racije djece koje su upravo on-
dje izgovorile prve pjesmice, 
stekle prve prijatelje i doživjele 
prve uspjehe. -Najljepša potvr-
da našega rada je to što danas 
mnogi roditelji dovode svoju 
djecu upravo tamo gdje su i 
sami nekada bili djeca – rekla 
je Jadanić.

Posebno je zahvalila svim 
djelatnicima vrtića koji su ti-
jekom desetljeća ostavili trag 
topline i predanosti u životima 
djece. -Naš posao traži puno 
energije, strpljenja i kreativno-
sti, ali ono najvažnije nikada 
se nije promijenilo, srce vrtića 
uvijek su činili ljudi – poruči-
la je ravnateljica. Naglasila je i 
kako je vrtić danas spoj isku-
stva i mladosti, mjesto u ko-
jem djeluju educirani i predani 
odgojitelji koji kontinuirano 
ulažu u nova znanja i razvoj 
programa za djecu.

Predsjednik Upravnog vi-
jeća Marijan Makar u svom 
je obraćanju rekao kako „šez-
deset godina nije samo broj, 
već priča satkana od dječjeg 
smijeha, prvih koraka, pjesmi-

ca, crteža i prijateljstava“. Na-
glasio je da su upravo u vrtiću 
mnoge generacije djece učile 
prve životne vrijednosti – do-
brotu, poštovanje, zajedništvo 
i ljubav. 

-Vaš rad ne mjeri se broj-
kama, već osmijesima djece i 
tragom koji ostavljate u srcima 
mnogih obitelji – poručio je 
djelatnicima vrtića zahvalivši 
im na predanosti i ljubavi pre-
ma poslu.

Okupljenima se obratio i 
gradonačelnik Ludbrega Du-
bravko Bilić koji je naglasio 
važnost vrtića za cijelu zajed-
nicu i budućnost grada. -Kad 
vidite djecu u vrtiću, ne vidite 
samo trogodišnjake i četvero-
godišnjake, nego buduće odra-
sle ljude koji će jednog dana 
voditi ovaj grad, stvarati nove 
prilike i graditi našu zajednicu 
– rekao je Bilić. Kazao je i kako 
Grad Ludbreg kontinuirano 
ulaže u predškolski odgoj te 
podsjetio na dogradnje i proši-
renja vrtića koja će omogućiti 
još kvalitetnije uvjete za djecu 
i djelatnike.

Posebnu emociju večeri 
donio je gost Mladen Burić, 
autor filma prikazanog tije-
kom proslave, koji je podijelio 
osobnu povezanost s vrtićem i 
Ludbregom. Prisjetio se kako 
je upravo u toj dvorani prije 
gotovo dvadeset i pet godina 
imao svoju prvu premijeru te 
kako ga je projekt filma po-
novno povezao s djetinjstvom 
i uspomenama. 

-Angažman ljudi iz Lud-
brega, djelatnika i kolegica iz 
Dječjeg vrtića Radost učinio je 
to jedno prekrasno i nezabo-
ravno iskustvo – rekao je Bu-
rić. Govoreći o snimanju filma, 
kroz osmijeh je dodao kako su 
vremenske prilike često mi-
jenjale planove, ali su upravo 
dječja spontanost i energija 
cijelom projektu dale posebnu 
toplinu i autentičnost.

Svečani program bio je na-
dopunjen i izložbom likovnih 
radova inspiriranih Ludbre-
gom i njegovim znamenito-
stima. Djeca su kroz različite 

likovne tehnike prikazala svoj 
doživljaj grada, a posjetitelji 
su s velikim zanimanjem ra-
zgledali njihove radove koji su 
pokazali dječju maštu, krea-
tivnost i osjećaj pripadnosti 
zajednici.

Na kraju svečanosti upuće-
ne su zahvale svim odgojitelji-
ma, roditeljima, djelatnicima 
i prijateljima vrtića koji su 
tijekom šest desetljeća stva-
rali mjesto sigurnosti, topline 
i radosti za brojne generacije 
djece. -Neka naš vrtić i dalje 
bude mjesto sretnih početaka, 
dječjeg smijeha, topline i uspo-
mena koje se pamte cijeli život 
– poručeno je uz veliki pljesak 
i zajedničko slavlje velikog ju-
bileja ustanove kroz koju je 
prošlo preko 3000 djece.



29. svibnja 2026. 13RADOST

„Šezdeset godina ljubavi, brige, odrastanja i 
bezbroj malih trenutaka koji su nekome značili 

cijeli svijet“

„Radost na otoku“ – veseli uvod u veliku 
proslavu

Kao uvod u središnje obi-
lježavanje jubileja, Dječji vrtić 
Radost 11. svibnja organizi-
rao je manifestaciju „Radost 
na otoku“ na Otoku mladosti, 
pretvorivši taj prostor u mje-
sto igre, kreativnosti i zajed-
ništva.

Djeca, roditelji i odgojite-
lji uživali su u cjelodnevnom 
druženju ispunjenom kreativ-
nim radionicama, sportskim 

igrama, LEGO aktivnostima, 
glazbenim sadržajima i po-
tragom za blagom. Posebno 
zanimanje izazvale su radio-
nice „Mala rimska avantura“, 
održana u suradnji s Muzejom 
grada Ludbrega, te STEM ra-
dionica „Moj prvi avion“ u su-
radnji s Centrom Lori, koje su 
djeci na zabavan način pribli-
žile svijet istraživanja i stvara-
nja.

Manifestacija je još jed-
nom pokazala kako vrtić nije 
samo mjesto čuvanja djece, 
već prostor u kojem nasta-
ju prijateljstva, razvijaju se 
prve životne vještine i stva-
raju uspomene koje ostaju za 
cijeli život. Upravo u takvom 
ozračju radosti, smijeha i za-
jedništva započela je proslava 
velikog jubileja ludbreškog 
vrtića.
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Raspored događanja
Lipanj

3. lipnja | 
ZAVRŠNI KONCERT OGŠ LUDBREG 
koncert, 19:00, Centar za kulturu Ludbreg

5. lipnja | 
MAGIC LEON ZA ANĐELINU 
humanitarna predstava, 19:00, Centar za 
kulturu

6. lipnja | 
NORDIJSKA SUBOTA 
sport, 10:00, Otok mladosti

11. lipnja | 
PS „CRAZY HILL”: „FROZEN”  
plesno-scenska priča, 19:00, Centar za 
kulturu 

12. lipnja | 
KUD „ANKA OŠPUH”: „VEČER UZ PJESMU I 
TAMBURE”  
koncert, 19:30, perivoj dvorca Batthyany

13. lipnja | 
29. HAIKU SUSRETI  
promocija zbornika, 12:00, Centar za kulturu

21. FOLKLORNI SUSRETI U CENTRU SVIJETA
koncert, perivoj dvorca Batthyany

20. lipnja | 
FESTIVAL VINSKIH STRASTI  
promocija, 18:00, perivoj dvorca Batthyany
27. i 28.  lipnja | 
MALI FESTIVAL KULTURE  
perivoj dvorca Batthyany

INFORMATOR

6 lip

13 lip

20 lip

7 lip

14 lip

21 lip

Subota, 
20:00 | 
1 sat i 46 minuta

Subota, 
20:00 | 
2 sata i 25 minuta

Subota, 
20:00 | 
1 sata i 38 minuta

Nedjelja, 
19:00 | 
2 sata i 12 minuta

Nedjelja, 
17:00 | 
1 sat i 39 minuta

Nedjelja, 
17:00 | 
1 sat i 40 minuta

Iron Maiden: 
Burning 

Ambition
(dokumentarni, 

glazbeni)

Dan 
razotkrivanja

(drama, triler)

Siva zona
(akcija)

Gospodari 
svemira

(drama, akcija, 
fantazija)

Tom i Jerry 
- Čarobni 
kompas

(komedija, animirani)

Priča o 
igračkama 5

(komedija, avantura, 
animirani)

“Pajdašice” pjesmom oduševile publiku 
u Ludbregu

U sklopu programa Lud-
breg petkom koncert je odr-
žala Ženska vokalna skupina 
“Pajdašice”, koja je publiku 
oduševila spojem tradicio-
nalnih napjeva iz raznih kra-
jeva Hrvatske i popularnih 
skladbi. Na pozornici su im 
se pridružili gosti iz Vokal-
nog sastava “Acapella” Sra-
činec, “Mali slavuji” Druš-
tva “Naša djeca” Varaždin te 
Tamburaški sastav “Pajdaši” 
KUD-a “Anka Ošpuh”.

“Pajdašice” djeluju u sklo-
pu KUD-a “Anka Ošpuh” 
Ludbreg od 2005. godine, a 

osnovale su ih bivše člani-
ce folklorne skupine koje su 
željele nastaviti zajedničko 
druženje kroz pjesmu. Danas 
skupinu čini 11 pjevačica pod 
vodstvom maestre Zdenke 
Knapić, koja ih vodi od sa-
mih početaka. Tijekom dva 
desetljeća djelovanja postale 
su prepoznatljivo ime kultur-
nog amaterizma i čuvarice 
tradicije višeglasnog pjeva-
nja, za što su 2022. godine 
nagrađene Plaketom Grada 
Ludbrega.

Poseban doprinos kon-
certu dali su i gosti. Vokalni 

sastav “Acapella” iz Sračin-
ca poznat je po njegovanju a 
cappella pjevanja i brojnim 
nagradama na regionalnim 
i međunarodnim natjecanji-
ma, dok su “Mali slavuji” iz 
Varaždina pokazali raskoš 
mladih glasova i dugogodiš-
nju kvalitetu rada glazbene 
radionice koja djeluje još od 
1992. godine.

Večer ispunjena pjesmom, 
emocijom i bogatom glazbe-
nom tradicijom još je jednom 
potvrdila važnost kulturnog 
stvaralaštva u Ludbregu i 
okolici.

Kazališna večer ispunila 
Ludbreg smijehom i 

pljeskom
U sklopu programa Ludbreg 

petkom održana je Kazališ-
na večer u organizaciji Dječje 
glumačke družine “Gumbeki” 
i Amaterske dramske skupine 
“Glumači” KUD-a “Anka Oš-
puh” Ludbreg. Publika je obje 
predstave nagradila velikim 
pljeskom i iskrenim smijehom.

Dječja glumačka družina 
“Gumbeki” djeluje od 2023. 
godine kao sekcija KUD-a 
“Anka Ošpuh” Ludbreg, a tre-
nutačno okuplja sedam člani-
ca osnovnoškolskog uzrasta. 
U svom repertoaru imaju pet 
predstava: “Zbrkane čarolije”, 
“Ftiči kajkaviči”, “Nestrašno 
strašilo”, “Ko je fkral globusa” 
i “Zgubljena predstava”. Dosad 
su dvaput nastupili na Festi-
valu kajkavske komedije, a za-
pažen nastup ostvarili su i na 
Županijskoj smotri kazališnih 
amatera. Voditelji družine su 
Aleksandar Horvat, Ana Kata-
lenić i Anita Pretković.

Ludbreškoj publici predsta-
vili su se predstavom “Zgublje-
na predstava”, autora Aleksan-
dra Horvata. Riječ je o priči u 

kojoj se djeca pripremaju za 
nastup, ali ostaju bez scenarija 
pa zajedničkim snagama stva-
raju novu predstavu. U izvedbi 
su nastupile Đana Poštenik, Ju-
lia Grgec, Nikol Friščić, Marta 
Gizdavec, Ema Gotić, Ena Ko-
vačić i Maša Gizdavec.

Amaterska dramska sku-
pina “Glumači” osnovana je 
u siječnju 2026. godine, a već 
u ožujku debitirala je na Žu-
panijskoj smotri kazališnih 
amatera Varaždinske župani-
je predstavom “Ko je zhakeral 
Anđu Frkanec”, koju su ovom 
prilikom izveli pred domaćom 
publikom.

Skupina trenutačno broji 
sedam članica, a ova predstava 
njihovo je prvo i zasad jedino 
kazališno ostvarenje. Predstava 
je na županijskoj smotri pred-
ložena za sudjelovanje na festi-
valu pučke komedije “Murski 
cimeri” u Murskom Središću. 
Autor predstave je Aleksandar 
Horvat, a u njoj glume Ljubin-
ka Sever, Bojana Premec, Stela 
Pavetić, Ana Katalenić, Anita 
Pretković i Mirjana Horvatić.
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Razgovor s umirovljenom učiteljicom Biserkom Stančin

Vrtovi djetinjstva, mirisi domaće kuhinje i 
mudrost sporijih vremena

U razgovoru ispunjenom 
uspomenama, savjetima i 
emocijama umirovljena učite-
ljica Biserka Stančin prisjetila 
se vrtova svojega djetinjstva, 
domaće kuhinje naših baka, 
starinskog cvijeća i vreme-
na kada se živjelo sporije, ali 
možda i povezanije.

“Godine su samo broj“, re-
kla je gospođa Biserka koja je 
ove godine zakoračila u osam-
desete, ali i dalje svakodnevno 
pronalazi radost u malim stva-
rima, jutarnjoj šetnji vrtom, 
cvijeću koje cvate, razgovoru 
sa susjedima i radu koji, kako 
kaže, čovjeku daje smisao.

Prisjećajući se svojega dje-
tinjstva, govorila je o nekadaš-
njim vrtovima i cvjetnjacima 
koji su krasili gotovo svako 
dvorište.

– Imali smo vrčjak, cvjet-
njak ispred kuće. Bili su tu 
zumbuli, đurđice, katruže, 
carska kruna, stari irisi, du-
dovina i lipa. Sve je mirisalo, 
pčele su dolazile, a cvijeće je 
bilo dio svakodnevnog života 
– ispričala je.

Naglasila je kako danas 
nestaju mnoge starinske vr-
ste cvijeća i biljaka te kako je 
važno čuvati sjeme i stare sorte 
koje su nekada bile dio svakog 
domaćinstva.

– Nekad se sjeme čuvalo za-
motano u papiru i razmjenji-
valo među susjedima. Danas 
sve kupujemo gotovo, a zabo-

ravljamo koliko je vrijedno 
ono domaće i starinsko – rekla 
je.

Posebno je istaknula važ-
nost cvijeća za prirodu i pčele.

– Bez pčela nema života. 
Zato treba saditi što više cvi-
jeća i čuvati prirodu. Ne mora 
sve biti savršeno pokošeno i 
uređeno. Dovoljno je nekoliko 
cvjetova da vrt živi – poručila 
je.

Iako je već dvadeset godina 
u mirovini, gospođa Biserka 
kaže kako joj dani nikada nisu 
prazni.

– U radu je zadovoljstvo. 
Ne mora to biti veliki posao. 
Dovoljna je jedna gredica, ne-
koliko tegli cvijeća ili malo po-
vrća. Važno je da čovjek nešto 
radi i da ga to veseli – rekla je.

S toplinom je govorila i o ži-
votu na selu te o tome koliko je 
važno imati vlastiti vrt.

– Danas mnogi kažu da se 
vrt ne isplati. A kako se ne 
isplati kad imaš svoju salatu, 
peršin, krumpir ili rajčicu? Ne 
moraš imati veliko polje, ali 
barem nešto svoje. To čovjeka 
veseli i povezuje s prirodom – 
dodala je.

Razgovor je prirodno iz vrta 
prešao u kuhinju i sjećanja na 
nekadašnje obroke.

– Nekad se kuhalo od onoga 
što je raslo u vrtu. Jelo se se-
zonski, domaće i jednostavno. 
Danas je sve dostupno tijekom 
cijele godine, ali nekako se iz-

gubio okus i vrijeme za kuha-
nje – rekla je.

Prisjetila se domaćih žgana-
ca s vrhnjem, zlevanki, mede-
njaka, štrukli i brojnih variva 
koja su nekada bila svakodne-
vica.

– Sve se danas može kupi-
ti gotovo, ali domaća kuhinja 
ima posebnu vrijednost. Važ-
no je kuhati, okupljati se za 
stolom i prenositi recepte dalje 
– naglasila je.

Kao dugogodišnja učitelji-
ca, gospođa Biserka smatra 
kako bi predmet domaćinstva 
ponovno trebao imati mjesto u 
školama.

– Djeca bi trebala znati 
osnovne stvari – kako skuha-
ti juhu, ispeći jaje, pripremiti 
povrće i brinuti se o sebi. To 
nisu male stvari. To su životne 
vještine – rekla je.

Prisjetila se i školskih vr-
tova te malih cvjećara koje je 
vodila sa svojim učenicima.

– Sadili smo cvijeće, zali-
jevali vrt, brali jagode. Djeca 
su voljela raditi rukama i učiti 
kroz praksu. Neki se toga i da-
nas sjećaju – ispričala je.

U razgovoru se više puta 
vraćala važnosti zajedništva, 
prijateljstva i međusobne po-
moći.

– Danas svi nekamo žure 
i govore da nemaju vremena. 
A dovoljno je stati na pet mi-
nuta, popiti kavu, razgovarati 
s čovjekom i pomoći koliko 

možeš. Nekad su dovoljne dvi-
je glavice salate ili lijepa riječ 
– rekla je.

S osmijehom je dodala kako 
ju i danas raduju male stva-
ri – pjesma na radiju, cvijet u 
vrtu, susret s ljudima i dobro 
društvo.

– Veselim se svakom danu. 
Kad se probudiš, pogledaš van 
i vidiš cvijeće, ptice i zelenilo – 

to je bogatstvo – zaključila je.
Topao i iskren razgovor s 

gospođom Biserkom Stančin 
podsjetio je koliko su vrijedni 
naši korijeni, domaća kuhinja, 
vrtovi, cvijeće i običaji koje 
ne bismo smjeli zaboraviti. U 
vremenu brzog života njezine 
riječi ostaju kao podsjetnik da 
sreća često leži upravo u jed-
nostavnim stvarima.        Ž. N.

Udruga Narcisa održala 
Dan otvorenih vrata

Udruga žena oboljelih i li-
ječenih od raka dojke Narcisa 
iz Ludbrega uspješno je održa-
la Dane otvorenih vrata, koji 
su u lovačkom domu u Lud-
bregu okupili članice udruge, 
građane te gostujuće udruge 
iz Križevaca, Koprivnice, Va-
raždina i Čakovca. Druženje je 
proteklo u promicanja zdravih 
životnih navika.

Posjetitelji su imali priliku 
sudjelovati u edukativno-re-
kreativnom programu koji je 
uključivao mjerenje krvnog 
tlaka, šećera i kolesterola, 
vježbe s fizioterapeutom, ples 
te razmjenu iskustava među 
članovima i gostima. Poseban 
naglasak stavljen je na važnost 
redovite tjelesne aktivnosti 
kao jednog od ključnih čimbe-
nika očuvanja fizičkog i men-
talnog zdravlja.

Predsjednica udruge Gor-
dana Loparić kazala je kako je 
cilj susreta bio dodatno osvije-
stiti važnost zajedništva, me-
đusobne podrške i edukacije 
građana o očuvanju zdravlja.

– Redovita fizička aktivnost 
važan je dio prevencije i liječe-

nja brojnih kroničnih bolesti, 
a ovakvi susreti prilika su za 
povezivanje ljudi i razmjenu 
pozitivnih iskustava – naglasi-
la je Loparić.

Udruga Narcisa nastavlja 
s aktivnostima već početkom 
lipnja kada organizira „Nordij-
sku subotu“ u sklopu manife-
stacije Ljeto u Ludbregu. Oku-
pljanje sudionika predviđeno 
je 6. lipnja na Otoku mladosti, 
a sudionicima će biti ponuđe-
ne dvije rute nordijskog hoda-
nja – kraća od pet kilometara 
za rekreativce i duža od deset 
kilometara za iskusnije sudio-
nike. Nakon hodanja organizi-
rano je druženje uz topli grah.

Iz udruge najavljuju i niz 
aktivnosti tijekom listopada, 
mjeseca posvećenog borbi pro-
tiv raka dojke, kada će orga-
nizirati predavanja, izložbe te 
obilježavanje Dana ružičaste 
vrpce i Dana zdrave dojke.

Udruga Narcisa danas oku-
plja više od stotinu članova, a 
vrata su otvorena svim zain-
teresiranima koji žele sudjelo-
vati u radu udruge i njezinim 
aktivnostima.
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Auto zona uz zvuk motora i miris roštilja
U subotu 2. svibnja, u Uli-

ci Mihovila Pavleka Miškine, 
održan je još jedan automobi-
listički događaj koji je spojio 
ljubitelje automobila, dobre 
hrane i glazbe. Riječ je o doga-
đanju 'CHA Chill & Grill' pod 
kojim nazivom se krio atrak-
tivan program za sve genera-
cije. Organizirana je show & 
shine izložba vozila, uzbudlji-
vo drift taxi iskustvo i sve to 
uz druženje kraj roštilja. Odr-
žan je i večernji trash party uz 
DJ-eve Tonyja i Gerasa. 

Organizator događanja bila 
je ludbreška udruga CrazyHill 
Autoholics na čijem čelu je 
Luka Draganić, predsjednik 
Udruge. 

-Cilj nam je bio osmisliti 
događaj koji nadilazi klasič-
na okupljanja gdje prevladava 
druženje i razmjena iskusta-
va. Htjeli smo spojiti automo-
bilsku kulturu s dobrim druš-
tvom, glazbom i opuštenom 
atmosferom. Ludbreg ima 
publiku koja prepoznaje ova-
kav sadržaj i vjerujem da su 
svi koji su došli pronašli nešto 
za sebe, posebno ako su za-

ljubljenici u automobile ili su 
samo došli zbog radoznalosti. 
Ovdje je prisutno 120 prijav-
ljenih vlasnika automobila, a 
pustili smo i dvadesetak njih 
koji su pristigli nenajavlje-
no. Automobili su pristigli iz 
gotovo cijele Hrvatske, Slo-
venije i Bosne i Hercegovine 
– rekao je Vjeran Kladić, član 
CrazyHill Autoholicsa. 

Financijsku podršku ovom 
događaju dao je Grad Lud-
breg, a organizacijski i Tu-
ristička zajednica područja 
Centar svijeta. Bilo je tu i 
puno volontera kojima se deč-
ki iz Crazy Hill Autoholicsa 
zahvaljuju.

- Grad Ludbreg kontinui-
rano podržava manifestacije 
koje pridonose živosti grada 
i raznolikosti društvenog ži-
vota, a upravo ovakve inicija-
tive pokazuju koliko imamo 
potencijala i dobre energije. 
Podržavamo projekte koji 
okupljaju, stvaraju pozitivnu 
atmosferu i nude nešto novo 
našim građanima i posjetite-
ljima. Svjedočili smo da je au-
tomobilističko druženje 'CHA 

Chill & Grill' ponudilo građa-
nima i posjetiteljima još jedan 
lijep i sadržajan dan – pohva-
lio je organizatore gradona-
čelnik Dubravko Bilić.

-Ovakvi programi oboga-
ćuju turističku ponudu i do-
datno pozicioniraju Ludbreg 
kao mjesto koje nudi sadržaje 
za različite interese i generaci-

je. Posebno nas veseli kada vi-
dimo entuzijazam organiza-
tora i energiju koja se prenosi 
na posjetitelje. Upravo takva 
događanja stvaraju doživljaj 
zbog kojeg se ljudi vraćaju – 
rekla je Karin Golubić, direk-
torica Turističke zajednice.

Na drift stazi osiguranoj 
barijerama i izletnim zonama 

zapazili smo i poznatog pro-
fesionalnog driftera Slovenca 
Erika Jankovića. Posjetitelji 
se mogu provozati drift po-
ligonom u najstarijim kabri-
oletima. Radi se o Fordovom 
T-modelu iz 1920. godine koji 
ima kotače od drvenih letvica 
i Rolls Royce-u iz 1930. godi-
ne. (dv)

Održana 39. Ludbreška biciklijada

120 sudionika 
uživalo u vožnji 

ludbreškim krajem
Sunčana pretposljednja 

svibanjska subota u Ludbregu 
ponovno je okupila brojne lju-
bitelje rekreacije, aktivnog ži-
vota i druženja na otvorenom. 
U organizaciji Turističke za-
jednice područja Centar svije-
ta i Grada Ludbrega održana je 
39. Ludbreška biciklijada, jed-
na od najdugovječnijih rekre-
ativnih manifestacija u gradu 
koja iz godine u godinu potvr-
đuje koliko građani uživaju u 
zajedničkom boravku u 
prirodi.

Na Trgu Svetog 
Trojstva već od jutar-
njih sati okupljali su 
se sudionici svih 
generacija – obi-
telji s djecom, 
prijatelji i za-
ljubljenici u 
bicikliranje, 
a ovogodiš-
nja bicikli-
jada okupila 
je ukupno 120 
sudionika.

Prije star-
ta okupljene 
je pozdravio 
gradonačelnik 
Ludbrega Du-
bravko Bilić, po-
željevši svima si-
gurnu vožnju, 
puno dobre 
energije i 
ugodno dru-
ženje. Istaknuo je važnost 

rekreacije, zdravih životnih 
navika i zajedništva koje ova 
manifestacija njeguje već goto-
vo četiri desetljeća.

Kolona biciklista potom je 
krenula na više od 15 kilome-
tara dugu rutu kroz ludbreški 
kraj – preko Globočeca, Ču-
kovca, Svetog Petra Ludbreš-
kog, Apatije, Slokovca, Sigeca 
Ludbreškog i Selnika, uz kraće 
zaustavljanje za osvježenje u 
Svetom Petru Ludbreškom.

I ovogodišnja biciklija-
da protekla je u odličnom 
raspoloženju, bez natjeca-

teljskog pritiska i žurbe, 
upravo u duhu rekrea-
cije, druženja i zajed-
ništva po kojem je ova 
manifestacija prepo-
znatljiva. Po povrat-
ku na trg sudionike su 

dočekali grah, 
glazbeni pro-
gram uz sastav 
Piano Box, 

čiji je koncert 
organizirao Centar za 
kulturu i informiranje 

Ludbreg, te nastavak 
druženja, dok su 
najmlađi uživali u 
zabavnim sadrža-
jima.

Program je 
zaključen tradi-
cionalnim izvla-
čenjem tombole 
tijekom kojeg je 
podijeljeno deset 

nagrada, što je dodatno razve-
selilo sudionike i zaokružilo 
još jedan uspješan dan prove-
den na otvorenom.

Organizatori su zahvalili 
svim sudionicima, partneri-
ma, volonterima i službama 
koje su sudjelovale u organi-
zaciji i brinule o sigurnosti bi-
ciklijade, uz poruku: „Vidimo 
se i sljedeće godine na jubilar-
nom 40. izdanju!“
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Ludbreški izviđači obilježili Dan izviđača i 75 
godina Saveza izviđača Hrvatske

Povodom Dana izviđača, 
koji se obilježava 19. svibnja, 
ludbreški izviđači prigodnom 
su svečanošću obilježili i 75. 
obljetnicu osnutka Saveza 
izviđača Hrvatske.

Središnji dio svečanosti bilo 
je polaganje svečanog izviđač-
kog zavjeta, čime je sedmero 
izviđačica i izviđača napravi-
lo prvi veliki korak na svom 
budućem izviđačkom putu. 
Mentorica Ian Novak novim 
je članovima poželjela dobro-
došlicu uz čestitke i želju da ih 
na tom putu prate svjetlo sun-
ca i logorske vatre, plavetnilo 
neba i toplog mora te iskreno 
izviđačko prijateljstvo.

Tom su prigodom Tena 
Marčec i Petar Dolenec ime-
novani izviđačima-kadetima 
te će započeti obrazovanje za 

buduće voditelje. Maja Elena 
Kapusta i Vanessa Srečman 
unaprijeđene su u izviđačke 
predvodnice, Marta Ivančok 
postala je izviđačka vodnica, 
a Leon Posavec izviđački vod-
nik.

Svečanosti su prisustvovali 
roditelji i prijatelji izviđača, 
koji su imali priliku upoznati 
se i s pripremama za desetod-
nevno logorovanje na Lasto-
vu.

Ovom je svečanošću Odred 
izviđača Ludbreg započeo 
obilježavanje važnih izviđač-
kih obljetnica koje će kulmi-
nirati 2027. godine, kada će se 
obilježiti 115 godina izviđaš-
tva u Hrvatskoj i 120 godina 
izviđačkog pokreta u svijetu, 
koji danas okuplja više od 60 
milijuna članica i članova.

Održana je šesta Gorička olimpijada
U subotnje svibanjsko po-

slijepodne a nakon Ludbreške 
biciklijade održana je šesta 
Gorička olimpijada. U Gor-
njem gradu kod društvenog 
doma u Vinogradima Lud-
breškim ekipe su se natjeca-
le u sljedećim igrama: viseća 
kuglana, bacanje kolutova, 
nošenje mlinčanjeka, nošenje 
košare/žlice na glavi, pikado, 
pogodak u sridu, sanjkanje na 
travi te pecanje pive. 

	 -Ukupno nam se prija-
vilo petnaest ekipa od čega de-
set ženskih i pet muških ekipa. 
To je najveći odaziv do sada, a 
pristigli su nam i gosti izvan 
ludbreškog područja. Radi se o 
udruzi žena iz novomarofskog 
Strmca. Iako je naša Olimpi-
jada rekreativnog karaktera 
za prva tri mjesta u ženskoj i 
muškoj konkurenciji osigurali 
smo pehare, medalje i zahval-
nice. Zahvaljujemo Turističkoj 

zajednici područja Centar svi-
jeta što nam je donirala 'bufe-
re' za sve sudionike i sve člano-
ve udruge Gornji grad – rekla 
je Vlatka Kiš, predsjednica 
Udruge za šport i rekreaciju 
Gornji grad. 

Organizator Goričke olim-
pijade bila je Udruga za sport 
i rekreaciju Gornji Grad, a 
sudjelovali su: Udruga umi-
rovljenika Martijanec Ž i M, 
Veliko srce Sveti Đurđ, Žene 
iz Centra svijeta, DiaMell, Ka-
narinac Ludbreg, Gornji grad 
Ž i M, Frajle, Latice, Kobre iz 
Strmca, Regina, Gornji grad 
juniori te UDVDR Ludbreg.

Nakon podjele odličja u ve-
černjim satima organizirano 
je druženje uz živu glazbu i uz 
standardnu gastro ponudu. 

Alka u tačkama bila je po-
kazna disciplina koja će biti 
održana slijedeće godine na 7. 
Goričkoj olimpijadi. (dv)
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Novi veliki uspjeh 
Radiokluba Ludbreg

I ove su  godine članovi 
Radio kluba Ludbreg sudjelo-
vali  u Hrvatskom radioama-
terskom kratkovalnom kupu 
.U natjecanju  je  sudjelovalo 
9 članova Kluba i 4 operato-
ra koji nisu članovi Kluba. 
Kao i proteklih nekoliko go-
dina Radio Klub Ludbreg je 
premoćno pobijedio u kon-
kurenciji 29 klubova. Osim 
klupskog rezultata , a koji je 
zbroj pojedinih natjecatelja, i 
u pojedinačnoj konkurenciji 
su ostvareni zapaženi rezul-
tati. 

U kategoriji „Jedan opera-
tor -velika snaga“ Saša 9A3J 
osvojio je prvo mjesto , a Veli-
mir 9A2V je osvojio 4. mjesto.

U kategoriji „ Jedan ope-
rator – mala snaga“ Željko 
9A3DF je osvojio 4.  , Tom 
9A5TV   11. , a Teo 9A9TJ  
13. mjesto. U ovoj kategoriji 
rađene su veze telegrafijom i 
fonijom.

U kategoriji „Jedan ope-
rator – mala snaga – rad fo-

nijom“ Dominic 9A3CJU je 
osvojio 23. , a Simon 9A3CIY 
27. mjesto.

U kategoriji „ Jedan opera-
tor -snaga manja od 5 Wata“ 
Patrik 9A5CW je osvojio 1. 
mjesto , a Ivan 9A5TT 2. mje-
sto.

U rangiranju natjecatelja 
mlađih od 30 godina , Teo je 
zauzeo 2. mjesto, Dominic 5. 
, a Simon 7. mjesto.

Za naš su se Klub natjeca-
li : RK Osijek 9A1O, Mirela 
9A3MYL, Đuro 9A9C i Ma-
rin 9A5M kojima se posebno 
zahvaljujemo-istaknuli su iz 
Radio kluba.

Radio klub Vinkovci je 
organizirao provođenje ra-
dioamaterskih ispita za P i A 
razred. Na ispit su se prijavila 
i 3 člana iz Radio kluba Lud-
breg za polaganje A razre-
da. Nakon kraćih priprema i 
održana 2 predavanja ispit su 
uspješno položili Zvjezdana 
9A3EYA , Dominic 9A3CJU i 
Simon 9A3CIY.

Mladi inovatori iz Ludbrega osvojili niz 
medalja na državnim izložbama inovacija

Velik uspjeh ostvarili su i 
na nacionalnoj izložbi inova-
cija I3G u Ivanić-Gradu, gdje 
je „Heat shrink auto cut“ po-
novno osvojio zlato, dok je 
„Breath of casino“ nagrađen 
brončanom medaljom među 
najboljim radovima izložbe.

„Heat shrink auto cut“ 
automatizirani je uređaj za 
mjerenje i rezanje običnih i 
termoskupljajućih bužira, na-
mijenjen elektroničkoj indu-
striji, školskim praktikumima 
i hobistima. Uređaj objedinju-
je elektrotehniku, strojarstvo 
i računalstvo te predstavlja 
pristupačno i sigurno rješenje 
koje ubrzava ručni rad. 

„Guess a hex!“ edukativ-
na je elektronička igra osmi-
šljena za učenje pretvorbe 
binarnih u heksadecimalne 
brojeve. Kroz zabavan i inte-
raktivan pristup približava 
osnove elektronike i računal-
stva djeci, srednjoškolcima i 
svim zainteresiranim entuzi-
jastima. 

Treći rad, „Breath of ca-
sino“, na originalan način 

analizira sigurnost daha kori-
snika pomoću replike pumpe 
za gorivo, dok se rezultati pri-
kazuju kombinacijom poker 
karata. Osim funkcionalnosti, 
inovacija donosi i dekorativan 
element prostora. 

Posebnu vrijednost njiho-
vim uspjesima daje činjenica 
da su svi radovi razvijeni sa-
mostalno – od početne ideje 
do završne realizacije – vla-
stitim trudom, financiranjem 
i kroz dugogodišnju suradnju 
i druženje.

Ivano Šagi i Slobodan Po-
pović već su godinama pre-
poznati po uspjesima u teh-
ničkoj kulturi i inovatorstvu. 
Tijekom dosadašnjeg rada 
osvojili su Oskara znanja, 
prva i druga mjesta na držav-
nim natjecanjima iz tehničke 
kulture te brojne zlatne, sre-
brne i brončane medalje na 
izložbama inovacija.

Danas njihov razvoj do-
datno podupire Društvo pe-
dagoga tehničke kulture Me-
đimurske županije, a mladi 
dvojac nastavlja razvijati nove 

projekte i potvrđivati kako 
znatiželja, trud i kreativnost 
mogu dovesti do iznimnih re-
zultata.
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Srijedom na tržnici u Ludbregu
Srijedom je u Ludbregu 

sajmeni dan, pa je to pravo 
vrijeme za posjetu ludbreškoj 
tržnici koja obiluje iznimno 
bogatom i raznolikom ponu-
dom. Iako je Sajam cvijeća iza 
nas, interes za sadnice i cvijeće 
i dalje je velik, a upravo je na 
tim štandovima tijekom svib-
nja bila najveća gužva.

Toplo vrijeme poziva nas u 
vrtove i vinograde te na sad-
nju vlastitog povrća, a svima je 
želja ubrati domaće i prirodno 
uzgojene plodove. Potrebno 
je uložiti malo više truda, ali 
teško da se povrće iz trgovina 
može usporediti s onim koje 
sami uzgojimo.

Uz brojne vrste sadnica po-
vrća poput rajčice, paprike, sa-
late, zeljarica i krastavaca, za-
nimanje su privukle i pomalo 
neuobičajene sadnice dinja na 
štandu OPG-a Svetec. Tako-
đer je zanimljivo kako mnogi, 
osim cvijeća u teglama, sade i 
vrste poput kadifica, nevena i 
dragoljuba u svojim vrtovima 
jer su vrlo korisne za bogatiju 
biološku raznolikost.

Na štandu OPG-a Ljiljane 
Lazić ponosno su se crveni-
le prve jagode, a prodavao ih 
je poznati komičar Aleksan-
dar Lazić, poznatiji kao Alex. 
Kako kaže Alex: „Najbolje 
su jagode od mame Lilike“, a 
da je tome zaista tako uvjeri-
li smo se nebrojeno puta. Na 
pitanje gdje je mama Lilika, 
Alex je kroz smijeh odgovorio 

kako upravo bere svježe jago-
de za svoje kupce koje po po-
trebi dostavljaju na tržnicu ili 
prodaju na poznatom mjestu 
u Čukovcu, Glavna 24, ispred 
kuće.

Ako ste ljubitelj jagoda ili 
pripremate slastice s jagoda-
ma, nakon što jednu posudicu 
pojedete za „gušt“, predlaže-
mo da isprobate jednostavnu i 
finu tortu od jagoda.

Biskvit:

4 žumanjka, 12 žlica šećera (po želji smanjiti), 15 žlica braš-
na, pola praška za pecivo, 2 do 3 žlice ulja, 8 žlica vode i snijeg 
od 4 bjelanjka.

Krema:

Od pola litre mlijeka odvojiti oko 2 dcl i u njemu razmutiti 
4 žlice brašna, a ostatak mlijeka kuhati s 5 žlica šećera i vani-
lin šećerom. Smjesu s brašnom ukuhati u vrelom mlijeku uz 
stalno miješanje. U ohlađenu kremu dodati izrađeni maslac ili 
margarin (oko 15 dag).

Jagode narezati i posuti šećerom kako bi pustile sok, a za-
tim tim sokom natopiti biskvit. Biskvit premazati bijelom kre-
mom, dodati jagode i preliti ih preljevom za voće. Postupak 
ponoviti s drugim biskvitom te tortu ukrasiti po želji. Dobro 
ohladiti i uživati u okusu!

Rent a Bike Ludbreg nudi spoj prirode, 
avanture i dobre kapljice

Ludbreg i njegova okoli-
ca sve se više pozicioniraju 
kao zanimljiva destinacija za 
aktivni turizam, a jedan od 
projekata koji tome značaj-
no doprinosi je Rent a Bike 
Ludbreg. O ovoj inicijativi 
razgovarali smo s Danijelom 
Škvorcom, idejnim začetni-
kom i voditeljem turističkih 
aktivnosti na nepristupačnim 
područjima.

Ideja za pokretanje 
projekta rodila se iz 
hobija i ljubavi prema 
biciklizmu . 

-Često smo se vozili po ci-
jeloj Hrvatskoj i s vremenom 
se okupila dobra ekipa. Počeli 
smo razmišljati kako predsta-
viti naš kraj i povezati sve nje-
gove ljepote u jednu priču – i 
tako su bicikli postali logičan 
izbor - kaže Škvorc.

Projekt vodi uz podršku 
supruge, koja se također edu-
cira za voditeljicu biciklistič-
kih tura. Iako je sve započelo 
rekreativno, vožnje od 50 do 
60 kilometara ubrzo su pre-
rasle u ozbiljniju turističku 
ponudu.

Posebnost ponude su elek-
trični bicikli, koji omogućuju 
sudjelovanje i onima slabije 

fizičke kondicije. -Želimo da 
svi mogu doživjeti brdski bi-
ciklizam, bez obzira na spre-
mnost - naglašava.

Najam bicikala organizira 
se putem internetske stranice 
ili Facebook profila Rent Bike 
and Tour. Nakon dogovora, 
bicikli se dostavljaju na Otok 
mladosti u Ludbregu, gdje za-
počinju ture. Uz najam, oba-
vezna je i zaštitna kaciga, a 
korisnici mogu birati između 
samostalnih i vođenih vožnji.

U ponudi su obiteljske 
ture, ali i zahtjevnije rute du-
žine od 20 do 60 kilometara. 
Poseban dodatak čine posjeti 
lokalnim atrakcijama, poput 
vinskog podruma Udruge 
Trsek, gdje posjetitelji mogu 
razgledati mali muzej i kušati 
vina.

-Naš kraj nudi mnogo – od 
Otoka mladosti, jezera i rib-
njaka do vinograda i brdovi-
tih predjela Kalničkog gorja. 
Vidikovci pružaju prekrasne 
poglede, a rute vode kroz 
neka od najljepših mjesta u 
okolici - opisuje Škvorc.

Jedan od zanimljivijih 
projekata je i Iovia Ride, re-
kreativna biciklistička vožnja 
osmišljena u suradnji s Turi-
stičkom zajednicom područja 
Centar svijeta. Ruta duga 60 
kilometara povezuje vino-
grade, sela i prirodne ljepote 

ovog kraja, nudeći sudionici-
ma jedinstveno iskustvo.

Korisnici su u početku bili 
uglavnom prijatelji i poznani-
ci, no danas dolaze iz raznih 
dijelova Hrvatske – od Slavo-
nije i Zagreba do Međimurja. 

-Posebno dolaze biciklisti 
iz ravničarskih krajeva koji-
ma nedostaje brdski izazov - 
dodaje.

Iako interes raste, 
Škvorc smatra da još 
ima prostora za razvoj 
biciklističkog turizma 
u Ludbregu. 

-Ljudi se sve više okreću 
prirodi i aktivnom odmoru, 
i vjerujem da ćemo u buduć-
nosti privući još više posjeti-
telja.-

Planovi za dalje uključuju 
organizaciju manjih vođenih 
grupa od pet do deset osoba, 
uz dodatne sadržaje poput 
degustacija vina i lokalnih 
specijaliteta. Neizostavan dio 
ponude je i druženje nakon 
vožnje – uz pečene kobasice i 
opuštenu atmosferu.

Svi zainteresirani mogu se 
javiti putem društvenih mre-
ža ili na adresi Globočec Lud-
breški, Izvorska 15, kao i na 
broj telefona 098 483 725.
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U Arheološkom parku Iovia otvorena izložba 
„Različito isti“

U izložbenom prostoru 
Arheološkog parka Iovia u 
Ludbregu u petak je otvorena 
izložba „Različito isti“, koja 
kroz usporedbu tradicijskih 
i suvremenih predmeta pri-
kazuje koliko su se tijekom 
vremena mijenjali način živo-
ta, tehnologija i svakodnevne 
navike, ali i koliko su ljudske 
potrebe ostale iste.

Izložba je organizirana u 
sklopu 31. Edukativne muzej-
ske akcije (EMA) pod nazivom 
„Korijeni“, a autor programa 
je Robert Kapeš. Posjetitelji 
mogu razgledati etnografske 
predmete koji su nekoć služili 
kućanstvu, radu, igri i zdrav-
lju, uspoređene s njihovim 
današnjim suvremenim inači-
cama.

U projekt su uključeni i 
učenici Osnovne škole Lud-
breg koji su tijekom proteklog 
mjeseca pod vodstvom mento-
ra Antonia Horvatića stvarali 
vlastite radove inspirirane te-
mom korijena i svakodnevno-
ga života.

Autor izložbe Robert Kapeš 
zahvalio je svima koji su su-

djelovali u realizaciji projekta, 
posebno učenicima i njihovim 
mentorima.

– Sudjelovali su i napravili 
stvarno fantastične umjetnič-
ke radove, tako da svakako 
razgledajte i njihovu izložbu – 
poručio je Kapeš.

Podsjetio je i 
kako će Muzej grada 

Ludbrega uskoro 
obilježiti pet godina 

djelovanja.
– Već pet godina Muzej gra-

da Ludbrega ujedinjuje našu 
lokalnu zajednicu u jednu li-
jepu muzejsku priču gdje kon-
stantno surađujemo, donirate 
predmete, radimo radionice i 
izložbe. Na tome vam svima za-
hvaljujem – rekao je.

Otvorenju je prisustvovao i 
gradonačelnik Ludbrega Du-
bravko Bilić.

– Nije baš tako često da na 
muzejskim izložbama vidimo 
toliko ljudi i to mi je posebno 
drago – rekao je Bilić.

Govoreći o značaju muzeja 
za Ludbreg, naglasio je kako oni 

čuvaju identitet i baštinu grada.
– Ludbreg je mali grad, ali 

svojim namjerama zapravo je 
jako velik jer pruža svojim sta-
novnicima i gostima priliku da 
vide nešto o gradu i nauče nešto 
o našoj povijesti – kazao je gra-
donačelnik.

Posebno ga se dojmila sama 
tema izložbe koja uspoređuje 
predmete nekadašnjeg i suvre-
menog života.

– Ova izložba govori koli-
ko danas vrijeme brzo prolazi. 
Nekadašnji predmeti trajali 
su generacijama, dok današnji 
uređaji često ne izdrže ni pet 
godina – rekao je Bilić, pri-
sjetivši se nekadašnjih rituala 
svakodnevice poput mljevenja i 
pripreme kave.

– Nekad je kuhanje kave bio 
ritual koji je trajao sat vremena. 
Ljudi su imali vremena razgo-
varati, družiti se i dijeliti do-
gađaje. Danas je sve puno brže 
– dodao je.

Izložba „Različito isti“ ostaje 
otvorena do 22. lipnja. Razgle-
dati ju možete besplatno.

Otvorena izložba „Baština u kolažu“

Učenici kroz umjetnost odali počast 
tradiciji i 50 godina KUD-a Anka Ošpuh

U sklopu programa „Lud-
breg petkom“ 15. svibnja u 
holu Centra za kulturu i in-
formiranje "Dragutin Novak" 
otvorena izložba „Baština u 
kolažu“. Riječ je o projektu 
koji Centar organizira već tre-
ću godinu zaredom u suradnji 
s učenicima osmih razreda 
Osnovne škole Ludbreg, a ovo-
godišnja izložba posvećena je 
velikoj obljetnici – 50 godina 
djelovanja KUD-a Anka Oš-
puh Ludbreg.

Šareni i maštoviti kola-
ži, nastali pod mentorstvom 
učitelja Antonija Horvatića, 
donose suvremeni pogled na 
bogatu ludbrešku baštinu, dok 
su učenici pod vodstvom uči-
teljice Marine Busija pripremi-
li i plakat te video prezentaciju 
posvećenu narodnim nošnja-
ma Hrvatske.

Okupljene je na početku po-
zdravio Tihomir Horvat, rav-
natelj Osnovne škole Ludbreg 
zahvalivši Centru za kulturu i 
informiranje na dugogodišnjoj 
suradnji te učenicima na ulo-
ženom trudu.

– Naša narodna baština i 
naše nošnje dio su kulture i 
tradicije koju moramo svi za-
jedno čuvati, njegovati i s po-
nosom nositi. Drago mi je što 
sam i sam dio svog života imao 
priliku nositi narodne nošnje i 
sudjelovati u radu kulturno-
umjetničkog društva. Pozivam 
mlade da se uključe u folklor-
ne sekcije i dio svog života 
provedu uz očuvanje tradicije 

– kazao je ravnatelj Horvat na 
otvorenju.

O samom nastanku izložbe 
govorila je Anja Štefančić iz 
Centra za kulturu i informi-
ranje "Dragutin Novak" koja je 
učenicima predstavila motive i 
posebnosti narodnih nošnji iz 
fundusa društva.

– Učenici su u sklopu na-
stave likovne kulture dobili 
zadatak izraditi kolaže inspi-
rirane motivima s narodnih 
nošnji koje KUD čuva u svom 
fundusu. Kroz fotografije i pri-
kaze naših koreografija učeni-
ci su mogli vidjeti kako nošnje 
izgledaju u pokretu te su usput 
naučili nešto o osnovnim di-
jelovima nošnji i njihovim 
obilježjima. Nadam se da smo 
barem malo potaknuli interes 
za očuvanjem kulturne baštine 
– pojasnila je Štefančić.

Likovne radove ove godine 
izlažu Roko Ivanuša, Katarina 
Kos, Anja Premec, Dora Vuk, 
Karen Bobetić, Maja Dežić, 
Leo Genc, Gabrijela Kolak, 
Rafaela Hrženjak, Valentina 
Triplat, Jan Kivač, Mia Vrba-
nić, Katarina Filip, Tin Dena-
čić, Antonija Vađunec, Lana 
Habek, Gita Tenčić i Chiara 
Korman.

U sklopu nastave povijesti 
učenici su istraživali i narodne 
nošnje Hrvatske te izradili pla-
kat i video prezentaciju koja je 
prikazana tijekom otvorenja. 
Projekt su pripremili Majna 
Jalšić, Mia Matanović i Leon 
Posavec uz mentorstvo profe-

sorice Marine Busija.
– Hrvatska je, iako mala ze-

mlja, iznimno bogata tradici-
jom, kulturom i baštinom, ali i 
ljudima koji se trude to očuva-
ti i time se ponose. Naš plakat 
na kraju je ispao premalen da 
prikažemo svo bogatstvo na-
rodnih nošnji pa smo izradili i 
video kojim smo pokušali pri-
kazati raznolikost hrvatskih 
regija i tradicijske odjeće – re-
kla je profesorica Busija.

Svoje dojmove predstavili 
su i učenici koji su istraživali 
različite stilove odijevanja u 
Hrvatskoj.

– Na plakatu i prezentaciji 
mogu se vidjeti narodne noš-
nje iz više regija Republike 
Hrvatske. Primijetili smo da 
su mnoge nošnje slične, ali i 
da postoje brojne razlike iz-
među panonskog, dinarskog 
i jadranskog stila odijevanja. 
Narodne nošnje prikazivale su 
status obitelji, a njihov izgled 
ovisio je o vremenskim uvjeti-
ma i materijalima dostupnima 
u pojedinim krajevima – rekli 
su učenici.

Atmosferu otvorenja dodat-
no su uljepšali članovi folklor-
ne sekcije KUD-a Anka Ošpuh 
Ludbreg pjesmom i nastupom 
koji su posjetitelje vratili u duh 
nekadašnjih vremena.

Izložba je postavljena u 
holu Centra za kulturu i infor-
miranje Ludbreg, ispred kino 
dvorane, a posjetitelji je mogu 
razgledati do 5. lipnja svakim 
radnim danom.



29. svibnja 2026. 21KULTURA

Odlična suradnja dvaju puhačkih orkestara
Zadnjeg dana manifestacije 

Flora Centrum Mundi nedjelj-
no popodne bilo je rezervirano 
za nastup Puhačkog orkestra 
Grada Ludbrega. Naš orkestar 
je u goste pozvao svoje prija-
telje pa je nastupio i Puhački 
orkestar Grada Koprivnice.

Prvo je na Otok mladosti 
sviranjem koračnice na cen-
tralno mjesto pristigao naš or-
kestar pod dirigentskom pali-
com Marka Novaka, a onda su 
na isti način dokoračali i gosti 
iz Koprivnice pod ravnanjem 
dirigenta Dine Jakšića.

Oba orkestra su se najprije 
predstavila pojedinačno po-
znatim valcerima, polkama i 
orkestralnim skladbama pri-
godnim za revijalne nastupe. 

Promenadni koncert zavr-
šen je zajedničkom svirkom 
obaju orkestara kojim su naiz-
mjenično dirigirala oba umjet-
nička voditelja. Može se ustvr-
diti da se osjetilo oduševljenje 
mnogobrojne publike zbog od-
lične svirke i zavidne suradnje 
dvaju orkestara. (dv)

Održana revija narodnih nošnji
Povodom svoje 50. godiš-

njice, KUD 'Anka Ošpuh' Lud-
breg organizirao je na Otoku 
mladosti spektakularnu reviju 
narodnih nošnji. Program za 
oči i uši održan je u subotnje 
prijepodne, po prekrasnom 
vremenu, uz puno posjetitelja 
koji su pribivali manifestaciji 
Flora Centrum Mundi.

-Ovo je jedan u nizu doga-
đaja tijekom ove godine koji-
ma želimo proslaviti godišnji-
cu osnivanja našega KUD-a. 
Hrvatski folklor obično se di-
jeli na četiri zone, a nakon de-
filea svih sudionika izveli smo 
pjesme koje pripadaju Alpskoj 
zoni. Zatim smo prikazali 
nošnje i izveli pjesme koje pri-
padaju Panonskoj zoni. Naše 
manekenke i manekeni nosili 
su i narodne nošnje koje pripa-
daju Dinarskoj te na kraju Ja-
dranskoj zoni – rekao je Alek-
sandar Horvat, predsjednik 
KUD-a Anka Ošpuh.

Narodne nošnje su rađene 
od prirodnih materijala. Naj-
češće su to bili lan, konoplja, 
vuna, koža i slično, i većinu 
toga su ljudi sami izrađivali 
kod kuće. Važno je napome-
nuti da su narodne nošnje za-
pravo svečana odjeća koja se 
nosila samo za posebne prili-
ke, u njoj se išlo na proslave, u 
crkvu, u svatove i slično.

-Predstavili smo narod-
ne nošnje iz fundusa našeg 
KUD-a koje ponosno čuvamo 
i nosimo na našim nastupima 
u Lijepoj našoj i izvan nje, a 
pridružili su nam se i gosti iz 
KUD-a 'Elizabeta' Jalžabet, 
KUD-a 'Klaruš' Maruševec, a 
iz KUD-a Hrvatskih željezni-
ca nam se nažalost nisu mogli 
pridružiti, ali su nam rado po-
sudili svoje nošnje. Nošnje iz 
našeg fundusa pripremile su 
voditeljica folklorne skupine 
Melita Geci i garderobijerka 
Laura Zadravec – pojasnio je 
Aleksandar. 

Pjesme iz pojedinih zona 
i mikroregija, kao što su npr. 
Podravina, Međimurje, Za-
gorje i ostale, na pozornici su 

izvodili članovi KUD-a Anka 
Ošpuh uz pratnju njihovog 
tamburaškog sastava. Bravo 
'Ošpuhovci'! (dv)
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Uskoro još jedno izdanje utrke uz rijeku Bednju: 
Doživite pravu avanturu u prirodi

U lipnju će se održati još 
jedno izdanje sve popular-
nije utrke u Malom Bukovcu 
– ˝Bednja – najduža hrvatska 
rijeka 2026 .̋

Riječ je o utrci koja će se 
održati 14. lipnja, a natjecate-
lje vodi uz samu rijeku, kroz 
šumovite puteljke i lijepu po-
dravsku prirodu.

– Doživite avanturu u pri-
rodi u Malom Bukovcu uz rije-
ku koja ima izvor i ušće u Hr-
vatskoj. Izvire kod Trakošćana 
u Hrvatskom zagorju i teče 
kroz mjesta: Bednja, Lepogla-
va, Ivanec, Novi Marof, Va-
raždinske Toplice, Ludbreg te 
se ulijeva u Dravu u Podravini 

kod Malog Bukovca. Zajedno s 
Dravom čini zaštićeno bio po-
dručje pod nazivom “Europ-
ska Amazona” – podsjetili su 
organizatori iz Udruge ˝Bube 
trče˝ iz Malog Bukovca.

Natjecatelji mogu birati sta-
ze od 5 ili 12 kilometara, a ove 
godine po prvi put održat će se 
i dječje utrke.

– Pridružite nam se na ne-
zaboravnom trkačkom isku-
stvu gdje ćete doživjeti prekra-
snu prirodu uz rijeku Bednju 
koja je dio regionalnog za-
štićenog parka Mura-Drava. 
(Drava – Europska Amazona). 
Naši dužinski različiti trailovi 
pružit će vam priliku da osjeti-

te prirodu na dinamičan i uz-
budljiv način. Naše utrke nisu 
najveće, nisu najspektakular-
nije, nemaju engleske nazive, 
nisu najteže, nisu zvučnim 
sponzorima pokrivene, ali 
želja nam je ponuditi sudio-
nicima, trkačima i hodačima, 
lijep doživljaj kako za vrijeme 
utrke, tako i poslije nje. Ako 
želite za vrijeme trke biti suhi, 
ako želite trčati po gradskim 
ulicama, ako želite trčati mo-
notonim krajolikom, ako Vam 
nije cilj doći zabaviti se… tada 
ova utrka nažalost nije za vas – 
poručuju organizatori.

Prijaviti se možete na web 
stranici Finisherka.

Ludbreški rukometaši u iščekivanju 
odluka

Za ludbreškim rukometa-
šima je sezona u Drugoj ruko-
metnoj ligi u kojoj su zauzeli 
12. mjesto. Iza njih su ostala 
dva sastava koja su od prven-
stva odustali u različitim faza-
ma; Novi Zagreb i Zagorica iz 
Velike Gorice. Ludbrežani su 
ostvarili osam pobjeda te izgu-
bili šesnaest puta. U svojim re-
dovima imali su Karla Trojaka 
koji je bio sedmi strijelac lige 
sa 139 postignutih zgoditaka.

Odluka koja se tiče ostaja-
nja ili ispadanja iz ovog ranga 
natjecanja donijet će se ne tako 
skoro, najvjerojatnije u srpnju, 
iz raznoraznih razloga. Više 
nam je rekao trener i pred-
sjednik RK Ludbreg Andrija 
Pišpek:

-Naš ostanak u Drugoj ligi 
ovisi o nekim eventualnim re-
organizacijama. Spominje se 
da postoji mogućnost igranja 
Lige za igrače U-20, pa bi do-
bar dio ekipa iz našeg ranga 
otišao u to natjecanje. Kako 
bilo da bilo očekuje nas dosta 
posla u predstojećem razdo-
blju. Neki igrači razmišljaju o 
nekim drugim sredinama. Pe-
tar Horvat, naš igrač, trebao bi 
na tajničkom poslu naslijediti 
Igora Murića, koji je dio ekipe, 
na više načina, bio tridesetak 
godina. I Žnidarić, naš vratar, 
najavio je kraj karijere. I ja kao 
trener razmišljam da ovo mje-
sto prepustim nekom drugom, 
ali ljudi koji bi eventualno doš-
li traži naknade za rad koji bi 

dosezale do gotovo polovice 
onog što dobivamo od Zajed-
nice sportskih udruga. Zasad 
ne možemo znati kakvu ekipu 
slažemo za iduću sezonu, ovi-
sit će to o rangu u kojem ćemo 
igrati - rekao je Pišpek.

Ponavlja se dugogodišnja 
priča vezana uz ludbreške ru-
kometaše. Manje-više to su 
dečki iz našeg ludbreškog kra-
ja koji je dao mnogo igrača koji 
su ostvarili i prvoligaške kari-
jere. No, dođe studij i teško se 
igrači posvećuju onom što nije 
profesionalizam ili barem po-
luprofesionalizam. Šteta, jer 
ovdje je bilo i bit će takvih ru-
kometaša koji su visokih vri-
jednosti.

Neven Jerbić

Sarin dobar ulazak u 
sezonu

Sara Kolak, naša zlatna 
olimpijka, najbolja županijska 
sportašica svih vremena, lije-
po je krenula u novu sezonu. 
Na Simbina Classicu u dalekoj 
Južnoj Africi, u Pretoriji, osvo-
jila je prvo mjesto s bačenih 
59,23 metara; „Po prvi puta 
sam na ovoj najjužnijoj točki 
afričkog kontinenta. Uglav-
nom, drugačije je nego kod 
nas, ono što sama mogla vidje-
ti. Ne vidim puno po gradovi-
ma, uglavnom je to po princi-
pu „in&out“, dođeš, odradiš, 
povratak. S rezultatom sam re-
lativno zadovoljna, borila sam 
se s vjetrom u prsa, e tu sam 
bila malo srdita.“

Drago nam je da je Sara ne-
zadovoljna s nečim, što samo 
svjedoči da je jako motivira-
na za ovu sezonu; -U mjese-
cu lipnju, zasad, imam dva 

velika mitinga, onaj u češkoj 
Ostravi, 16. lipnja, te Hanže-
kovićev memorijal u Zagrebu 
26. lipnja. Možda uđe još koji 
miting, da provjerim gdje sam 
s formom. Glavni cilj mi je ove 
sezone Birmingham gdje će 
se održati Europsko atletsko 
prvenstvo (natjecanje u baca-
nju koplja je 14., a 16. finale). 
Krajem kolovoza, predstoje mi 
Mediteranske igre u Italiji“ – 
dodala je Sara.

Sreli smo se u Ludbregu ovaj 
mjesec, već dugo nisam vidio 
da Sara toliko izgleda odlučno 
i puna optimizma. Moglo bi 
biti svašta ove sezone, a samo 
da navedemo sprema se puno 
toga lijepog za proslavu desete 
godišnjice olimpijskog zlata. 
Ma, svi ćemo biti ponosni tog 
18. kolovoza.

Neven Jerbić
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Nogometaši Zadrugara zasluženo osvojili 
prvenstvo

Sigurnom igrom i visokom 
pobjedom na gostovanju u Si-
gecu Ludbreškom Zadrugar 
iz Hrastovskog potvrdio je 
naslov prvaka 1. Županijske 
nogometne lige Varaždin. No-
gometaši Zadrugara sigurnom 
su izvedbom pobijedili jedinog 
konkurenta za naslov prvaka 
i slavili s visokih 1:5. Za nove 
prvake prvi gol postigao je 
Dario Struški već u petoj mi-
nuti, a drugi Pavao Zadravec u 
jedanaestoj minuti. Nadu do-
maćoj ekipi vratio je kapetan 
Bojan Brlek u dvadeset i prvoj 
minuti, ali je Luka Gerić devet 
minuta kasnije povisio na 1:3 i 
tim rezultatom otišlo se na od-
mor. U drugom poluvremenu 
gosti iz Hrastovskog postigli 
su još dva pogotka i bacili u 
delirij svoje mnogobrojne na-
vijače. Luka Gerić postigao je 
svoj drugi gol u 61. minuti, a 
visoku pobjedu svojim drugim 
pogotkom u 89. minuti potvr-
dio je Pavao Zadravec i slavlje 
je moglo početi.

Ovom pobjedom ekipa Za-
drugara otišla je na nedostiž-
nih deset bodova prednosti i 
dva kola prije kraja osigurala 
mogućnost nastupa u višem 
rangu. No klupska uprava i 
trener Danijel Kolak bili su 
mišljenja da je bolje i slijede-
će sezone natjecati se u ovome 
rangu.

Zanimljivo je da ni osta-
le ekipe s vrha ljestvice nisu 
izrazile zainteresiranost za 
natjecanje u Elitnoj ligi pa je 
trenutno situacija slijedeća. 
Po svemu sudeći iz Elitne lige 
neće ispasti niti jedna eki-
pa pogotovo ako nogometaši 
Ivančice iz Ivanca krenu put 
avanture koja se zove 3. HNL 
Sjever. Radi se o stupnju natje-
canja u kojem se natječe lud-
breška Podravina. (dv)

Vidimo se u Nedeljancu!
Nakon pet godina ludbreš-

ka Podravina je ponovno u 
finalu kupa ŽNS Varaždin, a 
nakon dvanaest godina ima 
prigodu osvojiti i naslov osva-
jača Županijskog nogometnog 
kupa. Ove nogometne sezone 
Ludbrežani su, napokon, imali 
malo sreće i sa ždrijebom. Na-
ime do finala su izbjegli poten-
cijalno najopasnije ekipe Var-
teksa i Bednje.

Put do finala vodio je preko 
Zelengaja u Donjem Kućanu, 
Lunjkovca kod kuće, Poleta u 
Tuhovcu, a onda se stiglo do 
polufinala, tu ćemo se malo 
zaustaviti. Još prošle jeseni 
znali su se parovi u ovoj fazi 
natjecanja; Bednja i Varteks te 
Razvitak i Podravina. Gotovo 
pola godine ta je utakmica iz-
među Elitligaša iz Čičkovine 
te člana 3. NL Sjever ludbreške 
Podravine bila u glavama igra-
ča, članova kluba, uprava.

Dekor na obje utakmice bio 
je sjajan. U Čičkovini je uta-
kmici pribivalo oko 600 gleda-

telja koju su uživali u neizvje-
snoj utakmici koju je odlučio 
Huzjak za pobjedu Podravine 
od 1-0. Vrijedi istaći da je s 
klupe Ludbrežane vodio Dra-
žen Crnković, umjesto Pisači-
ća, te se pokazao kao odličan 
joker.

U uzvratu na ludbreškoj 
Podravini natiskalo se oko 
800 gledatelja, toliko da su is-
pijena sva pića koja su bila na 
"lageru". Podravina je predvo-
đena novim trenerom Juricom 
Vručinom došlo do pobjede od 
3-0 nad Razvitkom golovima 
Marija Sačera, Davida Šmrče-
ka i Dominika Draguljić. Uz 
strijelce svakako valja istaći i 
golmana Podravine Edija Ko-
vačića koji je imao nekoliko 
bravuroznih obrana.

Ludbreška ekipa do pobjede 
je došla po recepturi Varteksa 
iz druge utakmice protiv Bed-
nje. Čekalo se da se protivnik, 
koji slabije trenira, ispuše u 
prvom dijelu, a nakon toga 
u drugom pritisne. Vrijedi 

reći da ekipe iz nižih rangova 
imaju po nekoliko igrača koji 
mogu igrati u višem rangu, ali 
jedan od velikih problema je 
"kratka klupa".

Može se ipak zaključiti da 
dvije najbolje amaterske/po-
luprofesionalne ekipe igraju 
finale u Nedeljancu 10. kolo-
voza u 18 sati, na stadionu koji 
je dobio zgodnu tribinicu za 
300 gledatelja te koji je tu čast 
finala dobio na raspisanom na-
tječaju od ŽNS Varaždin.

Što očekivati od utakmice. 
Kao prvo igraju drugoligaš 
iz donje polovice ljestvice te 
trećeligaš, također iz donjeg 
dijela. Prema tome Varteks 
bi trebao biti favorit. No, kup 
donosi raznorazna iznenađe-
nja. Obje ekipe imali su dosta 
amplituda u prvenstva o čemu 
svjedoči i njihov plasman.

Nadamo se da će Ludbre-
žani podići "Sveti Gral" župa-
nijskog nogometa i da će 25 
medalja koje se pripremaju biti 
zlatnog, a ne srebrnog sjaja.

Dođite, dajte podršku Pla-
vim bluzama u samo 30-ak 

kilometara udaljenom Nede-
ljancu.                   Neven Jerbić
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Piše: Aleksandar Horvat

NA ŽENSKOMU PLACU

Sljedeći broj Ludbreških 
novina izlazi 30. lipnja.

Naš nogometni klub “Po-
dravina“ od navek, kolko ja 
pamtim, ima svoje mesto pre 
prugi na severni strani grada. 
Gda sam ja bil šmrklivec to 
smo zvali “podravinsko igra-
lište“, ne zna se točno po koji 
gramatiki. Gda se od vulice 
krenulo k tomu igralištu, de-
sno je na breščecu bil zadnji 
kraj Batthyanyjevoga dvorca, 
a z leve strane jeden prazni 
plac. Na njemu čistam levo je 
bila jena čudna zgrada koje de-
nes nema, bila je duga jeno 20 
metri, vuska kak ganjk v koji si 
mogel dojti z jenoga i drugoga 
kraja, na zadnji strani je mela 
zida, a na prednji samo stupe i 
med njima zbetonerane pulte. 
To je bil ženski plac. 

Videl sam da vu vremenu 
gda se to gradilo, i drugi su po 
Podravini imeli takve ili slične 
objekte i si su jih zvali ženski 
plac. To je štos onoga doba, jer 
si retko videl kakvoga dvame-
ternoga moža kaj bi tržil mla-
doga luka ili rezance za juhu. 
Kak je napri bilo mesta to su 
bili i mali sejmi. Moži bi se 
bavili s pajcekima, kravama, 
plugima i motikama, a žene bi 
navek prodavale onu klasiku - 
“sira, putra, vrhnja, mleka, ja-
jec i krumpira“. 

V ono negdašnje vreme je 
ženski plac bil mesto gde si si 
mogel kupiti same fine i zdrave 
stvari za jesti, domače, z vrta, 
z dreva, z štale. A kak su neg-
da najjakši kemijski preparati 
bili modra galica, obični pepel, 
štalni gnoj i za fine stvari na-
močena kopriva, te su jestvine 
bile zdrave tak kaj je v saki ja-
buki bil mali črvek, se je moglo 
i štelo zagnileti i zato se furt 
kupovalo friško i jelo friško. 
To i takvo je bilo najzdraveše. 
Tam gde je črvek, tam nema 
otrova. Ljudi su ne imeli pre-
več mogučnosti kaj bi jim z 
kojekakvim kemijama zrasli 
kilnati paradajzi i tikve velke 
kak tačke. Bilo je kak je Božek 
dal, i tak je bilo dobro. Mladi 
luk, stari luk, šalata, zelje, kelj, 
tikvice, mrkvice, petrožlin, 
paradajz i paprika, se z vrta, se 
isto jutro nabrano. Cvetje se je 
zasejalo z prebranoga semena, 
bez plastenika, i toga je bilo v 
proleče za kupiti kak i se vrste 
flanci. Seme, pravo, starinsko, 
od lanjskoga roda, se je čuva-
lo kak oko v glavi. Od štalice 
i pristuška za čuče si takaj do-
hajale fine stvari. Mleko je na-
vek bilo friško i masno, a siri, 
putri, vrhnjiča i slične stvari 
su bili rajski, tečni, zdravi, tak 
kaj su nam obrazi nevek bili 
rumenkasti. Jajca su bila ne 
baš predebela, ali dobro, tomu 
se ne nikaj moglo prigovoriti. 
Obično je jajce pratilo čuče - 
debelša čuča, debelše jajce. A 
te su čuče jele samo kuruzno-
ga šrota, ščukale travu i zobale 
kamenčeke za bolšu probavu. I 
bormeš su bile lepe pernate. To 

ne vredi za one golovrate koje 
se tak zlegneju. Takvu se ne vi-
del več sigurno deset let. Bilo 
je tu i lepoga žotoga, ščiščeno-
ga piceka z „drobeninom”. Od 
domačih čuči z grunta je juha 
bila žota kaj oranđada, a od 
mladih piceki kak oranđada z 
Radenskom, malo svetleša, ali 
sejeno žota. 

Ženski plac je bil mesto gde 
se nabavljalo, kupovalo, ali i 
špinčilo ko je imel dobru robu. 
No bilo je to i mesto društvene 
važnosti, jer su tam ljudi zha-
đali redovito. Trači, pardon, 
informacije su se v glavnem 
delile zabadava, štel ili ne štel, 
a dogovaralo se i kojekaj dru-
goga. A život ide dale, progres 
ide dale, stvari se menjaju. V 
jeno vreme, stari ženski plac je 
više ne bil in, čak je i ta zgrada 
zginula. Dobili smo novu trž-
nicu. Kak se Ludbreg z letima 
preselil na onu stranu Bed-
nje, gde je bilo puno mesta za 
gradnju, skorom se nabavke su 
vezda tam. Ženski plac je dobil 
malo lepšu formu, tak je kak 
dnevna soba. I ljudi još hoda-
ju tam, nabavljat friško. Ali 
kak nema preveč ljudi kaj se 
još baviju z proizvodnjom na 
malo, vu vlastitomu vrtu, tak 
je i ženski plac malo skromne-
ši, više sezonski. Saki šoping 
centar vezda ima “ženskoga 
placa”, skorom iste kvadrature 
kak je bil negdašnji. Ali znamo 
kak to ide. Oni nemreju niti 
ne stigneju iti sako jutro brat 
friške vugorke. Zato imaju 
hladnjače i frižidere. Pak i to 
je negda ne dosta. Velki proi-
zvođači imaju i kemije, i bolšu 
klimu, i plastenike, staklenike, 
i kaj ti ga ja znam. Vugorki ro-
diju v sečnju negdi v Afriki, 
pobereju se jeno jutro rano i 
onda su po nekakvomu kemij-

skomu čudu friški do vuzma. 
Vu tem vugorku nema črveka. 
Njemu več sami konzervansi 
smrdiju. Štacunima na veliko 
bi se komplet zagnilelo če bi 
imeli friško i domače. Njima 
je vreme penez i povrtnjak 
mora biti friški tak dugo dok 
se ne proda. Če se ne proda za 
tri eure, onda ga za mesec dan 
deneju na popust, za dva deve-
deset devet. A kaj je tu je. To 
niti v ovomu modernomu sve-
tu nemre biti drugač. Ko dela 
na veliko, mora prodati, a da bi 
prodal mora to otpelati sikam 
i sakam. A putovanje traje. 
Zato se treba nekak zakonzer-
verati kaj zdrži do destinacije 
i još malo. Ve mi se ne da la-
menterati kak mi nemremo v 
lepi naši imeti makar po kilu 
domačih vugorki za sakoga, a 
ovi tam v pustinji moreju ime-
ti zviška i razvažati po svetu. 

Ali dobro, ženski plac… 
neje se puno premenilo, ali 
malo se je. Još navek tu najde-
mo “babice“ ili “kumice” s pla-
ca koje si tu nekaj priskrbiju 
za strošek. Još ima toga finoga 
povrtelja i to je navek dobro 
kupiti. V razgovoru se pita če 
je špricano, v glavnem neje, ali 
vam budu prodali i flance pak 
si morete sami doma posaditi 
maloga povrtnjaka za kojega 
bute znali je li špricani ili ne. 
Ima tu i rezancov, i mlincev, 
pušlekov petrožla, mlade ša-
late od „ređenja“, a negda ne-
šče nabere i matovilca, najde 
kakvu gljivu, baš kak ide se-
zona. I to je to, v velikom šta-
cunu je sezona celo leto, a na 
ženskomu placu je onak kak 
je Božek zapovedal. I tu se još 
posmekne kakvi trač, a ljudi 
se kupčaju v sredu i subotu. 
Okolo placa je još par štacu-
nov z onim kaj nema vu vrtu, 

poljoprivredna apoteka, kla-
dionica pod obavezno, a imaš 
si gde i kavicu spiti dok čekaš 
one koje si dopelal na plac, ili 
dok plačaš aldomaša za dobru 
pogodbu. Dojdeju tu i ovi z 
gajbama i vrečama na veliko, 
ovi z alatima, a najde se i koji 
ekstra štand za humanitarna 
skupljanja, peticije, referendu-
me, reklamiranje posode, itd. 
Tu gde je denes “nova“ jezgra 
Ludbrega imate i velike šoping 
centre, bilježnika, fotografe, 
pekare, banke, bankomate, 
autobusnu stanicu, kapelicu, 
hotela, lutriju, blizu je i ambu-
lanta i kineski štacun, socijal... 
Toga sega je negda na žensko-
mu placu ne bilo, jer je sega 
skorom ne niti postojalo. Bilo 
je samo “podravinsko igrali-
šte“, i najvekša gužva za Svetu 
nedelu dok su na te plac došli 
treskači, gokarti i Hali-Ga-
li. Denes je tu jena lepa nova 
zgrada za stanovanje.

Staroga ženskoga placa se 
zmislimo z nostalgijom, ne 
radi placa samoga nego radi 
toga kaj se je tam moglo naj-
ti i kak se je negda zdraveše 
jelo. Si govoriju kak prehra-
na z vrta mora biti zdrava za 
telo, a takva je jedino domača. 
A ona z egzotičnih otoki koja 
je našpricana z kojekakvim 
„kortikosteroidima“ jedino kaj 
morti lepo zgledi (a negda niti 
to). I mi smo se premenili, pak 
se držimo da, na primer, para-
dajz koji vu frižideru ne zagni-
le dva mesece, da je to dober 
paradajz i da se takvoga splati 
kupovati i dale. Odvleklo nas 
je to, pak premalo mislimo. Ali 
stareše ljude na placu, gda je 
sezona flanci, bute navek čuli 
pitati: Imate onoga starinsko-
ga, debeloga, kiseloga, kaj ima 
valjke po sebi? To su ljudi kaj 

znaju kaj je paradajz. Kak je 
dozreval tak si ga pojel, a ko se 
je pozanimal te je zeznal da si 
saki den imel friškoga B vita-
mina, K, K1, riboflavina, folnu 
kiselinu, se prirodno, nikaj z 
labaratorija. Po tomu bil je ZA 
jake kosti, finu kožu, a PRO-
TIV raka creva i povišenoga 
cukora, a veliju da ima v neki 
meri i afrodizijačka svojstva. 
Ja se vu to ne razmem, tak sam 
prečital. A of paradajz Mada-
gaskara ima od sega toga sam 
črlenu farbu i milimeter voska 
kaj ga „štiti“, dok odonud pu-
tuje sim. Dobro, te vosak samo 
preleti čez nas, kak veliju “niti 
škodi, niti hasne“, ali ono kaj je 
problem je kaj osim paradajza 
čuva i se ono z čim je paradajz 
tretirani. A na piceku z infuzi-
je, kaj se v loncu raspadne, več 
su oznake da nema antibioti-
ka. Do toga smo došli.

I to se ne bu premenilo. 
Zato je dobro dojti na ženski 
plac, tam su šanse za zdravlje 
kudikam vekše. Dobro je doj-
ti če vam španjolski puž poje 
vašega vrta (jer zna kaj je do-
bro). Dobro je dojti da zeznate 
kaj ima novoga, jer nemre biti 
da ne bute nekoga sreli. Dobro 
je dojti jer v blizini morete još 
kojekaj drugoga zbaviti. Dobro 
je dojti jer i te ljudi se nadela-
ju da jim zraste to kak imaju 
za ponuditi. Dobro je dojti da 
pokažete drugima, mladima, 
kolko držite do toga. Lepo auta 
v garažu, rogožara v ruku, pak 
z cipelcugom ili biciklinom na 
ženski plac, kak se šika. Škodi-
ti nemre. Če vam se to nikaj ne 
znači, dojdite sejeno - makar 
radi tradicije.

(A. Horvat, 5/2026.)
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